



Općina Punat

# Od Andrinje do Andrinje

Godišnjak općine Punat 2014/2015





## Riječ općinskog načelnika

Poštovane mještanke i mještani  
Punta i Stare Baške!

Nismo se takorekuć niti okrenuli, a već je godina na izmaku i Andrinja 2015. nam je pred vratima. Kako vrijeme leti, sigurno svi imamo isti osjećaj, da nam je nešto promaklo, da smo nešto previdjeli ili nismo napravili u ovoj godini. No, kada smo na papir stavili i pobrojali sve ono što se radilo i događalo na području naše općine u proteklih godinu dana, podsjetili smo se i nekih već zaboravljenih tema koje su potisnule one novijeg datuma. Znam, uvijek može bolje i više, ali zato je pred nama 2016. godina u kojoj ćemo se uhvatiti u koštac s ozbiljnim projektima koje smo započeli prije više od godinu dana, a sad smo pred dobivanjem građevinskih dozvola ili su već dobivene, za projekte rekonstrukcije puntarske osnovne škole s izgradnjom dvorane, proširenjem mjesnog groblja u Puntu, dogradnje luke Punaat te izgradnje POS stanova. Vidjet ćete, listajući ovaj Godišnjak, da je bogatiji sadržajem i brojem stranica od lanjskog i to zato što je bilo više aktivnosti, realiziranih radova i događanja, ali i više aktivnih udruga čiji su se predstavnici potrudili na najbolji način svima



nama prezentirati svoj rad i rezultate. Nažalost, neke teme nismo uspjeli "ugurati" pa se unaprijed ispričavamo. Zahvaljujemo na suradnji svima koji su dostavili materijale o svom radu u godini na izmaku te se ispričavamo onima kojima smo morali kratiti tekstove da bi svi stali u ovo "prošireno" izdanje. Nakon 2,5 godine mandata na čelu Općine Punaat, mogu biti zadovoljan općinskim prihodima koji su rasli zahvaljujući odgovornom raspolaganju i planiranju, turističkim rezultatima, gospodarstvom, uspjesima naših učenika i sportaša, ali i komunalnim službama koje se uspješno nose s visokim zahtjevima održavanja reda i čistoće u špici turističke sezone. Čitajte ovaj godišnjak koji vas kao svojevrсни vremeplov vraća na sve ono što se događalo u godini na odlasku.

*Svima nam zajedno čestitam naš Dan Općine - Andrinju i želim sve najbolje za Božić i Novu godinu!*

Vaš Načelnik:  
**Marinko Žic**

## Iz rada načelnika

### Dan pobjede - 20 godina Oluje

Povodom obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, Dana hrvatskih branitelja te 20. obljetnice VRO "Oluja", na sam su blagdan, 5. kolovoza, u parku na Trgu zahvalnosti položili cvijeće i zapalili svijeće za sve poginule branitelje načelnik Općine Punat Marinko Žic i Nikola Mrakovčić,

predsjednik puntarske podružnice Udruge veterana Domovinskog rata te uz brojne okupljene članove Udruge odali počast i prisjetili se događaja od prije 20 godina. Načelnik Općine je prisustvovao istog dana i centralnoj proslavi u svetištu Majke Božje Goričke u Batomlju.



### Uspjeh ŠRD Arbut

U petak, 28. listopada, općinski načelnik Marinko Žic primio je članove ŠRD Arbut na čelu s novim predsjednikom društva Zdravkom Žicem te uručio zasluženu općinsku nagradu Denisu



Župancu, koji je kao član hrvatske reprezentacije osvojio zlatnu medalju na 15. svjetskom prvenstvu u udicarenju iz usidrene brodice za kategoriju U-21. Općina Punat ima propisane novčane nagra-

de za uspješne sportaše pa je tako za naslov svjetskog prvaka predviđena jednokratna novčana nagrada od 7.000 kn.

### Prve puntarske trojke!

12. kolovoza ove godine rođene su tri bebe mještana Punta, Vere i Zorana Zeke: Mia, Ivan i Mateo. Obitelj je to koja sada broji šest članova, budući da imaju i trogodišnju djevojčicu Mateju koja je



polaznica puntarskog vrtića. 23. listopada su ih posjetili općinski načelnik Marinko Žic i njegov zamjenik Goran Bonifačić te im uručili poklon paket za bebe i cvijeće za mamu.

Po odluci načelnika, roditeljima pripada naknada za novorođenčad što će sigurno pripomoći kućnom budžetu mladih roditelja.

### Mladi atletičari



Dana 29. svibnja načelnik Marinko Žic primio je mlade sportske snage, puntarske članove Atletskog kluba Krk, a povodom velikog uspjeha mladog Frana Bonifačića koji je osvojio naslov kadetskog prvaka Hrvatske u višeboju te je osim čestitke zaslužio i općinsku novčanu nagradu propisanu za sportske rezultate na državnoj razini. S Franom su došli i predsjednik AK Krk Ivica Orlić te Franovi kadetski kolege iz kluba, također

vrlo uspješni atletičari s natjecanja od županijske i regionalne lige do državnog prvenstva: Andrea Orlić, Kristijan Maračić i Petar Babić dok je peti član ove puntarske atletičarske "obitelji" Filip Nešić bio odsutan zbog školskih obaveza. Načelnik Žic je uz čestitke i zahvale mladim sportašima koji promoviraju Punat gdje god se pojave na natjecanjima, obećao potporu i pomoć u budućem radu.

## Iz rada načelnika

### Susret s iseljenicima

Na otoku Krku se tradicionalno 1. kolovoza održava Dan iseljenika otoka Krka, a ovogodišnji je domaćin bila Općina Punat. Općinski načelnik Marinko Žic, kao dobar je domaćin iseljenike dočekao na rivi uz frite i piće dobrodošlice, nakon čega su svi zajedno krenuli na Košljun, družili se s fratrima i obišli bogatu muzejsku zbirku. Nakon večernje svete mise

u crkvi Presvetog Trojstva u Puntu, uslijedila je večera u hotelu Park gdje su se naši gosti ugodno družili i zabavljali uz živu glazbu. Načelnik Žic je posebno zahvalio na suradnji franjevcima na Košljunu za prijam i vođenje po muzejima te prijevozniku More d.o.o. na besplatnom prijevozu. U ime Općine Punat svim prisutnima, kao uspomenu na ovaj susret, darovao je knjigu Ivana Maračića Antončića "Punat- Kako je nigda bilo".



### Nagrade srednjoškolkama

Na proslavi Dana Srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir održanoj u četvrtak, 3. lipnja 2015., uz prigodni su program uručene nagrade učenicima i mentorima koji su sudjelovali i osvojili nagrade na državnim natjecanjima. Načelnik je čestitao i darivao učenice iz naše općine koje su uspješno zastupale svoju školu, ali i Punat, na Državnom prvenstvu u talijanskom jeziku. Tako je novčanom općinskom nagradom nagrađena Marijana Marijanović za osvojeno 3. mjesto u državi iz talijanskog jezika dok su pohvaljene, zbog uspješnog sudjelovanja na istom prvenstvu, Sara Bonifačić i Anamarija Brusić.



### Prvi dan škole

7. rujna započela je nova školska godina, a prvašići su prvi puta sjeli u školske klupe. Načelnik ih je pozdravio i darivao priborom za likovni odgoj te im zaželio, kao i svim ostalim školarcima, puno sreće i uspjeha u školskom životu i radu.



## Gradimo naš Punat



# Što je novoga?

2015. godinu obilježili su mnogobrojni građevinski i komunalni radovi u Puntu i Staroj Baški, a kojima smo riješili naoko male, ali stanovnicima pojedinih ulica, za život značajne radove. Vodilo se računa o pripremi plaža pa su sve u proljeće nasipane i uređene dočekale početak turističke sezone. Dočekali smo završetak višegodišnjih projekata, nastavljeni su oni koje smo u 2014. godine započeli, a po planu se odvijaju pripreme za nove i značajne investicije.



## Završeni radovi na ŽC Punat - Dunat

Druga faza radova na dionici ŽUC Dunat- Punat završena je u ugovorenim rokovima uz nešto problema s organizacijom gradilišta i lošim tempiranjem radova uoči uskršnjih blagdana.



Početak svibnja završila je većina radova koji su usporavali promet, da bi uslijedili radovi na uređenju biciklističke i pješačke staze, postavljanje vertikalne signalizacije, polaganje završnog sloja asfalta te, na kraju, postavljanje horizontalne signalizacije. Ugovorni rok za završetak svih radova bio je 10. srpnja 2015., a zbog povoljnog vremena, građevinski su radovi završili krajem lipnja 2015.

Tehnički pregled Županijske ceste Dunat-Punat je obavljen i izdana je uporabna dozvola čime su stečeni uvjeti za postavljanje stupova javne rasvjete za što je zatraženo odobrenje Županijske uprave za ceste.

Koliko je uređenje šetnice duž dionice prometnice s biciklističko-pješačkom stazom bilo dugo i željno iščekivano, najbolje govori velik broj naših gostiju koji su počeli šetati i biciklirati i prije asfaltiranja, a tijekom sezone je šetnica bila pravi hit za mnogobrojne turiste željne kretanja. Postavljanjem javne rasvjete tijekom mjeseca prosinca ovaj će projekt biti zaokružen i pružati ljepšu sliku ulaza u mjesto svakom posjetitelju.

## Oživljen Kras

Uređenjem jedinstvenog vidikovca s prekrasnim pogledom na Puntarsku dragu, ispunjena je dugogodišnja želja samih mještana da se revitalizira i stavi u funkciju nekadašnje mjesto hodočašća na Tri križi, ali i omogući novi sadržaj, prvenstveno pred i posezonskim gostima koji vole prirodu i upoznavanje krajolika.

Oživljen kras je EU projekt prekogranične suradnje slovenske Lipice te dviju otočkih općina, Punta i Vrbnika. Puntarski dio projekta vrijednosti 100.189,05 EUR-a se odnosi na investiciju uređenja poljskog puta Prgon – Tri križi. Radovi su započeli 2. lipnja 2015. godine, a završeni su u ugovorenom roku od 45 dana tako da je 16. srpnja odrađena i službena primopredaja. Izvršeni radovi uključuju sječu raslinja, popravlanje suhozida, uređenje kapelice i puta, izradu vidikovca na lokaciji ispred "3 križi", uređenje kanala oborinske odvodnje i obnovu "3 križi". Općina je dodatno nabavila 11 klupica koje su postavljene kao odmorišta na navedenom putu, odnosno na vidikovcu. 22. kolovoza 2015., održan je



prekogranični događaj povodom završetka projekta, na način da je u Puntu održana prezentacija projekta za javnost i tiskovna konferencija. Prisutnima su se obratili domaćin, puntarski načelnik Marinko Žic, gđa Marija Dujmović-Pavan, načelnica općine Vrbnik dok su JZ Kobilarne Lipica zastupali Darko Ravnikar i Zlatko Polajžer. Drugi dio događaja nastavljen je u Vrbniku koncertom iznad plaže Vajavina.



## Komunalni i građevinski radovi

Ukupna ulaganja u komunalnu infrastrukturu uključujući i oborinsku kanalizaciju u proteklih godinu dana iznosila su više od 2 milijuna kuna.

Početak 2015. godine u općini Punt su obilježili građevinski radovi. Nakon što su nastavljeni radovi na dionici ŽUC Dunat-Punat, u siječnju je u Staroj Baški započelo spajanje kampa Škrila na javni vodovod te radovi na izgradnji kameno betonskog potpornog zida na centralnoj plaži naselja Stara Baška. Riješeni su i višegodišnji problemi u ulici Jagorika gdje je postavljena oborinska odvodnja, kanalizacija i nove vodovodne cijevi dok je u



Staroj Baški proširena vodovodna mreža na dvije lokacije- na odvojk nasuprot stare škole te Pod Čiznu. Prije ugovorenih rokova, 19. ožujka su završili radovi na asfaltiranju-rekonstrukciji dijela ulice I.G.Kovačića od dječjeg vrtića do skretanja za ulaz u kamp Pila.



Kako je završila glavna turistička sezona, krenuli su planirani jesenski radovi. Zaključeni su natječaji za izvođače te su započeli radovi na više lokacija istovremeno. Prvo je krenulo uređenje prilaza na plažu u lučici Stara Baška (kod objekta Mikšić) te uređenje ulice Redi u Puntu, a koji su obuhvatili oborinsku i fekalnu kanalizaciju, javnu rasvjetu i betoniranje ulice. Krajem rujna je završeno betoniranje odvojka Galija- Kolušin, a započela rekonstrukcija Ulice 17. travnja od raskrižja do crkvice svetog Roka, gdje se mijenjaju vodovodne cijevi i oborinska kanalizacija, u dijelu ulice u kojem je nema. Radovi se izvode u dvije faze, 1. faza od



Žestića do Prgona će biti odrađena do kraja godine, a nakon božićno-novogodišnjih blagdana nastavljaju se radovi na ostatku dionice.



Ove se jeseni uređuje i obalna šetnica od bivšeg hotela Kvarner do kraja slovenskog kupališta - postavljaju se nove vodovodne instalacije, tuševi na plaži i završno betoniranje. Do kraja godine planirano je i uređenje šetnice A. Žica Olivina - postavljanjem cijevi za kanalizaciju i betoniranjem, a ovi su radovi sufinancirani iz sredstava PGŽ -a za investicije na pomorskom dobru. Značajna su ulaganja tijekom



godine bila u širenju javne rasvjete. U tijeku je javna nabava za nabavku i postavljanja smart light rasvjete s dodatno instaliranom opremom na cijelokupnom području općine. Radi se o projektu vrijednosti gotovo 400.000 kn, od čega 50% sufinancira Ministarstvo gospodarstva. Projekt će se provoditi 14 mjeseci, a konačni cilj je smanjenje potrošnje i znatno duže trajanje lampi.



Ovisno o tijeku procesa javne nabave i ishodovanja potrebnih dozvola, u planu je projekt uređenja i izgradnje dječjeg igrališta u Staroj Baški te rekonstrukcija

parka Guvnić. Radi se o malo zelenoj površini između Starog toša i Place koja će se urediti na zadovoljstvo okolnih stanara. Nakon odabira idejnog arhitektonskog rješenja, krenut će projekt uređenja centralnog trga u Puntu koji obuhvaća trokut na potezu zgrada pošte- market Kvarner- Kostarika. Općina je kroz proračun osigurala sredstva



za prvu od tri faze gradnje koje će se realizirati u tri godine. Iduće godine kreće i uređenje parka i parkirališta na lokaciji Vele vode, od krušije do



ulaza u brodogradilište. Zgrada Narodnog doma, u kojoj je i sjedište Općine Punt, zahtjeva adaptaciju pa ćemo je u 2016. godini kandidirati za sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, kako bismo uz sufinanciranje Fonda od 60% promijenili stolariju i stavili novu fasadu.

## Sanitarije na plaži

17. lipnja puntarska je plaža dobila prvi od tri planirana javna sanitarna čvora, a radi se o kvalitetnom montažnom objektu koji uz muški i ženski ima i odjeljak za invalide te za presvlačenje beba. Radi na kovanice te pruža korisnicima standard dostojan plaže na kojoj se nalazi, a jednako je važno što su potpuno eliminirani neugodni mirisi koje propuštaju kemijski WC-i. U planu za 2016. godinu je nabavka i postavljanje drugog takvog objekta, na kraju plaže Punta de bij.



## Uredniji izgled mjesta

Izmještanje kioska s plažnim asortimanom s lokacije kod autobusne stanice otvorilo je prostor za povećanje broja parkirnih mjesta za automobile i autobuse. Postojeći kiosci su preseljeni na zemljište u vlasništvu Općine Punat na Lucini i putem javnog poziva ponuđeni obrtnicima u zakup za odlaganje građevinskog i drugog materijala

za potrebe poslovanja, a neke je zadržalo komunalno društvo za vlastite potrebe skladištenja strojeva i alata. Umjesto uklonjenih kioska, nabavljene su tri tipizirane kamene kućice sukladno Odluci o izgledu montažnih objekata-kioska i postavljene u neiskorišten dio parka Pod gušternu.

## Zbrinjavanje životinjskog otpada

Naša je općina prva na otoku riješila zbrinjavanja životinjskog otpada. Nakon izvida veterinarskog inspektora, dogovorena je lokacija i način zbrinjavanja s Veterinarskom stanicom Rijeka. Osigurali smo lokaciju na novouređenom odlagalištu i prostoru Črnike, te postavili zamrzivač u kojem će se otpad skupljati te će ga djelatnici Veterinarske stanice odvoziti na daljnje zbrinjavanje. Radi se o rješenju za dosad veliki problem odlaganja životinjskog otpada na javnim površinama, a Punat je prva otočka općina koja je na ovaj način odlučila uvesti red i riješiti problem koji je prvenstveno zdravstveno higijenske prirode, ali i pruža ružnu sliku.



## Prostor za udruge u Starom tošu

Nakon što je prošlih godina na zgradi Starog toša promjenjena stolarija, grede i krov, čiji je pokrov sukladno zahtjevu konzervatora i u suradnji s udrugom Moj otok zamjenjen, trenutno je u tijeku ugovaranje poslova na uređenju gornje prostorije. Radovi obuhvaćaju postavljanje poda, uređenje sanitarnog čvora, rasvjete, grijanja



i izmještanja ormarića za struju prema zahtjevima konzervatora. Uređeni prostor bit će namjenjen za rad udruga pa će tako biti ispunjena dugogodišnja želja mještana, pogotovo starog dijela Punta, da se Stari toš uredi i stavi u funkciju.



## Urbana oprema

Kako bi centar mjesta i plaže bili adekvatno opremljeni, prema izvidu komunalne službe i zahtjeva gostiju, općina je nabavila i postavila dodatne klupe, postolja za bicikle te 30 koševa za pseći izmet što je doprinjelo urednosti javnih površina i potaklo vlasnike kućnih ljubimaca da ih koriste. Koševi su postavljeni na obalnom području od Brodogradilišta do plaže Punta debij.

## Božićna dekoracija

Kako bi se mještani, ali i gosti koji odluče božićno-novogodišnje blagdane provesti u Puntu, ugodnije osjećali i doživjeli pravi bladanski ugođaj, Općina je investirala u nabavku i postavljanje nove dekoracije kojom će se ukasiti ulice starog dijela Punta s Narodnim domom.



## Škola i dvorana

Puntarska je osnovna škola građena u razdoblju 1948.-52. godine da bi 1953. godine primila prvu generaciju učenika. Za ono doba bio je to vrhunski projektiran objekt, s visokim školskim standardom i kvalitetom izgradnje. Prošle su od tada 63 godine i traže se drugi standardi za školovanje 21. stoljeća. Kako je zbog kvalitete izgradnje i danas statika zgrade odlična, a po površini zadovoljava potrebe, županijske su službe na osnovu izvješća vještaka predložile temeljitu rekonstrukciju škole na istom mjestu i na istim temeljima uz koju će se toplim hodnikom povezati školsko-sportska dvorana. Kako se radi o apsolutno prioritarnom projektu, sve su općinske službe bile mobilizirane u

ostvarenju svih preduvjeta kako bi projektna dokumentacija bila predana što prije, a do kraja 2015. godine ishodovana građevinska dozvola. Primorsko goranska županija osigurala je sredstva za projektnu dokumentaciju, a nakon razgovora s predstavnicima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, realno je da ćemo dobiti maksimalna sredstva za energetske učinkovitost objekta. Također računamo na sredstva za obnovljive izvore energije pa ćemo obje građevine grijati na solarne panele. Procjenjujemo da će ukupna vrijednost radova, uključujući uređenje okoliša i hortikulturu, biti oko 15 mil. kn, a troškove će kroz dvije godine trajanja projekta, od pripreme projektne dokumentacije do izgradnje, snositi Općina Punat i Primorsko goranska županija u omjeru 50:50. Važno je napomenuti da smo odluku o temeljnoj rekonstrukciji umjesto rušenja i gradnje nove škole donijeli na osnovu

činjenica. Naime, mi trenutno imamo 127 učenika u 8 odjeljenja i neodgovorno bi i avanturistički bilo graditi novu školu uz ovu koja je sigurnih temelja i zadovoljava vanjskim gabaritima, a uz to i potrošiti znatno veća sredstva. Radije ćemo kvalitetnije opremiti školu i dvoranu kako bi naši učenici imali sve preduvjete za napredak u svom školovanju. Naši su učenici kroz generacije postizali sjajne rezultate i uspjehe, pa očekujemo da će i današnji učenici u suvremenoj školi i dvorani još bolje napredovati. Prema idejnom projektu, školska zgrada u Puntu će nakon rekonstrukcije imati tri etaže, suterren, prizemlje i 1. kat. U suterenu će se nalaziti knjižnica s čitaonicom, kuhinja i gospodarski prostori, a u prizemlju zbornica i 4 učionice razredne nastave s kabinetom i sanitarnim prostorijama. Prvi kat je namijenjen za odvijanje predmetne nastave pa uključuje učionice s pripadajućim kabinetima i sanitarijama. Školska zgrada i školsko-sportska dvorana povezane su toplim hodnikom u čijem se jednom djelu nalazi blagovaonica, a projektom je predviđen i prostor za ugradnju lifta. Dvorana će uz sve standardne sadržaje imati pokretne tribine kapaciteta 240 sjedećih mjesta.





## Poticana stanogradnja

Nakon što je APN prihvatio idejno rješenje, Općina Punat je rebalansom Proračuna osigurala sredstva za potrebnu projektnu dokumentaciju koja uključuje glavni projekt i komunalnu infrastrukturu potrebnu za izgradnju POS-ovih stanova

kao i svu dokumentaciju nužnu za dobivanje građevinske dozvole za, u puntarskom slučaju, 22 stana u nizu, s pristupnom prometnicom. Odrađen je natječaj za izradu glavnog projekta, a očekujemo da će do kraja 2015. godine biti izdana

građevinska dozvola. Dinamika radova i daljnji rokovi gradnje ovise o potpisivanju ugovora između Agencije i budućih korisnika stanova.



## Proširenje groblja

Što se tiče proširenja groblja, predan je zahtjev za građevinsku dozvolu za proširenje postojećeg groblja, a predviđeno je 14 dvostrukih grobova, 45 jednostrukih te 57 grobnih niša, a prema interesu i predbilježbama zainte-

resiranih, još je ostalo nekoliko slobodnih grobnih mjesta pa će mještani biti pozvani da se odluče za neku od postojećih mogućnosti, a nakon dobivanja građevinske dozvole, slijedi i potpisivanje ugovora s korisnicima.

U planu je da radovi započnu odmah početkom 2016. godine i budu završeni do Uskrsa.



## Ponikve

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Punat za 2016. godinu predviđa, uz 2. fazu izgradnje objekata i uređaja za odvodnju oborinskih voda u Ulici 17. travnja, izgradnju vodovodne i kanalizacijske mreže u Staroj Baški te na području od Starobašćanske do

Lucine. Također će se raditi na izgradnji oborinske odvodnje od ulice I.G. Kovačića do Brula te vodovodne mreže od predjela Pod guštenu do kupališta. Tu su još uključeni radovi na vodovodu i kanalizaciji za potrebe Poticane stanogradnje (POS stanova).



## Luka Punat

Prošle godine najavljeni projekt rekonstrukcije i dogradnje luke Punat razvija se planiranim tempom. Idejni projekt luke je dovršen, a u tijeku je postupak ishodovanja lokacijske dozvole za cijelo lučko područje čije izdavanje Županijska lučka uprava Krk očekuje do kraja godine.

Odmah nakon dobivanja lokacijske pristupit će se ishodovanju građevinske dozvole za prvi dio luke koji će obuhvatiti uređenje Punčala i izgradnju gata koji Puntu donosi



toliko potrebnih 250 metara operativne obale.

Izvedba cijelog projekta planirana je u 4 faze: prvog i drugog dijela operativne obale, dijela nautičkih vezova i na kraju komunalne luke.

Bude li sve po planu, cijelo lučko područje trebalo bi biti dovršeno u pet godina od početka radova. Planirana vrijednost radova prvog dijela prve faze izgradnje luke iznosi oko 8 milijuna kuna. Projekt zajednički financiraju Županija, Županijska lučka uprava Krk i Općina Punat. Početak radova očekujemo u ranu jesen 2016. godine, a dovršetak u proljeće naredne godine. Na nedavno održanom Invest forumu Primorsko-goranske županije ravnatelj ŽLU Krk g. Anđelko Petričić predstavio je projekt izgradnje luke Punat široj javnosti.

Za sve zainteresirane mještane u prostoru Općine izložena je maketa nove luke kako je zamišljena idejnim projektom.

## Kružni tok

### Rekonstrukcija raskrižja zaobilaznice i ulice Kralja Zvonimira

Prošle godine najavljen projekt uređenja raskrižja županijske ceste 5125, odvija se prema planu, ishodovana je pravomoćna lokacijska dozvola i proveden geodetski elaborat. Slijedeća faza je izrada glavnog projekta nakon čega se upućuje zahtjev za građevinsku dozvolu. Kako postupak javne nabave ima svoje zakonitosti i trajanje, očekujemo da će javna nabava biti raspisana do ljeta 2016. što znači da je realan rok za početak radova jesen 2016. godine.

# Aktivnosti u Općini



## Javne tribine

Tribina za mještane održana je 23. siječnja uz odaziv gotovo stotinu zainteresiranih; te je uz mnogo zanimljivih tema potrajala više od dva sata. Direktor Ponkivi Frane Mrakovčić prezentirao je uvođenje projekta "od vrata do vrata" u Puntu te odgovarao na brojna pitanja. Načelnik Marinko Žic predstavio je novu Pročelnicu JUO općine Natašu Kleković koja se predstavila i kratko informirala mještane o novostima u radu općinske uprave.



Tribina za mlade, koja je bila zamišljena kao parlaonica na kojoj će mladi stanovnici Punta iznijeti svoje probleme i prijedloge za kvalitetniji život mladih, održana je 24. siječnja. Zaključak je da će se mladi organizirati, formirati Savjet mladih te sve iduće tribine i okupljanja organizirati sami te pozvati predstavnike općine kao goste, a oni će biti domaćini.

## Obilježen Dan žena

Uoči Međunarodnog dana žena, u subotu, 7. ožujka, u Galeriji TOŠ održan je program s druženjem uz nastup ženske klape Puntarke, frite i pjesmu. Sa ženama se družio i općinski načelnik Marinko Žic koji je tom prilikom svakoj ženi poklonio ružu, a na sam Dan žena, 8. ožujka, darivao je žene na puntarskoj rivi.



## Noć muzeja

Punat je obilježio Noć muzeja 30. siječnja zanimljivim programom u galeriji Toš u kojem su sudjelovali i sami mještani ustupivši svoje stare fotografije i video materijale s maškara iz davnijih i manje davnih godina. Uz pjesmu i projekcije na platnu, središnji događaj bilo je čitanje izvadaka iz starih napovidi, među kojima je najstarija datirala iz 1961. godine, dok je napovid iz 1980. godine pročitan po prvi put javno i u cjelosti



## E - uprava

Općina Punat je u lipnju pokrenula sustav e-uprave zbog što kvalitetnije i jednostavnije komunikacije s građanima koji uključuje e-sjednice, automatski export i objavu dokumenata na internetu, SMS servis, EUMIS (Europski gradski informacijski servis), mogućnost pitanja i odgovora te internet portal. 28. travnja održana je prva e-sjednica Općinskog vijeća na kojoj su svi vijećnici materijale dobili na tablet uređajima, umjesto isprintane na papiru. 21. srpnja je pušten u rad EUMIS-novi online servis za mještane i goste naše općine preko kojeg korisnici mogu online postavljati pitanja, ispuniti zahtjev, a ako se radi o zahtjevima za koje nije potrebna upravna pristojba, zahtjev se može predati online.

## Pokrenuta Facebook stranica

S ciljem unaprijeđivanja dvosmjerne komunikacije između mještana i općinske uprave, početkom godine pokrenuta je službena Facebook stranica općine Punat budući da je većina naših stalnih i sezonskih stanovnika prisutna i aktivna na ovoj društvenoj mreži. Pokazalo se da je riječ o učinkovitom i iznimno korisnom sredstvu komunikacije. Stranica je u deset mjeseci prikupila više od 900 pratitelja, od kojih mnogi redovito prate objave, komentiraju i šalju poruke s pitanjima. Dok mnoge općine zaziru od ovog načina komuni-



kacije sa stanovništvom, najviše u strahu od negativnih komentara, nama je najvažnije znati što stanovnici misle o našem radu kao i da ih što što bolje informiramo o svim zbivanjima i planovima, jer nijedna općinska uprava ne smije si dopustiti da se udalji od stvarnosti života u svojoj lokalnoj zajednici.

Ovim putem pozivamo sve mještane, korisnike Facebooka koji to još nisu učinili, da prate našu stranicu i tako saznaju sve novosti koje se odnose na komunalne usluge, građevinske radove, aktivnosti općine, natječaje, događanja i programe na području Punta i Stare Baške.

## Domaćini otočkog susreta sa Županom

24. travnja Punat je bio domaćin susreta župana s čelnicima grada Krka i općina otoka Krka te radnog sastanka s vodstvom Primorsko-goranske županije u najjačem sastavu. Uz župana Zlatka Komadinu, bili su tu svi zamjenici župana: Marina Medarić, Marko Boras Mandić i Petar Mamula. Uz aktivno sudjelovanje županijskih pročelnika i općinskih dužnosnika, razgovaralo se o zajedničkim i pojedinačnim projektima te problemima naših otočkih općina.



## Sastanak s udrugama

Prvi radni sastanak s udrugama koje djeluju na području općine Puntat održan je 12. svibnja 2015. godine. Razgovaralo se o novom Zakonu o udrugama, o njihovim aktivnostima i planovima, iskustvima s natječajima o sufinanciranju programa na županijskoj, državnoj i međudržavnoj razini. Istaknuta je činjenica da ovakvim sastancima možemo potaknuti bolju suradnju među udrugama, pripremati zajedničke projekte, obogaćivati sadržaje u Puntu i Staroj Baški te poticati mlade i djecu na suradnju. Drugi je sastanak održan 10. kolovoza i na njega su pozvane sve udruge koje su korisnici proračuna

Općine Puntat. Tema sastanka bile su nove zakonske regulative o sufinanciranju udruga. Predstavljene su upute i načini javljanja udruga na natječaj koji raspisuje JLS te je potaknuta suradnja udruga i općine pri donošenju kriterija i potreba za pojedinim programima od važnosti za Općinu Puntat.

## Produženi boravak

Od ove školske godine Osnovna škola u Puntu po prvi puta ima organizirani produženi boravak za učenike nižih razreda, upisano je 15 djece, mahom mlađih razreda, pri čemu Općina snosi trošak plaće učiteljice, a roditelji plaćaju školske obroke.

## Povećane naknade za novorođenčad

29. svibnja je na 17. sjednici Općinskog vijeća usvojena Odluka o ostvarivanju prava na novčanu pomoć za novorođeno dijete. Tako roditelji primaju 5.000 kuna za 1. dijete, 7.000 kuna za 2. dijete, 10.000 kuna za 3. dijete i 15.000 kuna za 4. i svako sljedeće.

## Puntarski vatrogasci

8. svibnja je desetero novih vatrogasaca s područja naše općine primilo priznanja za uspješno odrađenu obuku i osposobljavanje, a priznanja im je uručio općinski načelnik Marinko Žic,

čime je Puntat dobio "izdvojeno vatrogasno odjeljenje" s obučenicima. Naši su "vatreni dečki": Daniel Strčić, Hrvoje Mrakovčić, Matej Maričić, Nikola Knez, Mišel Brozić, Marijan Žic, Kristijan Kurjaković, Nikola Manzoni i Marin Žic te jedna, ali vrijedna, divovka, Viktorija Orlič-Knez, 20. lipnja proslavili useljenje u vlastite prostorije koje

će poslužiti za zbornu mjesto i držanje opreme. Marina Puntat je ustupila prostor i financirala materijal, a članovi su svojim radom doprinjeli sadašnjem izgledu i uređenju. Općina Puntat je nabavila osnovnu opremu u vrijednosti 70.000 kn, a načelnik Marinko Žic je najavio i nabavku 100.000 kn vrijedne interventne opreme za svih 10 članova.



## Posjet Tovarniku

12. i 13. lipnja je općinsko izaslanstvo na čelu s načelnikom zastupalo našu općinu na svečanostima povodom obilježavanja Dana općine Tovarnik. Radi se o našoj bratimljenoj općini koja slavi svoj Dan općine 13. lipnja, a domaćini su, načelnica općine Ruža Veselčić-Šijaković i njen zamjenik Jasmin Budinski, maksimalno uključili u program načelnika Marinka Žica, povjerivši mu zadatak i čast dodjele nagrada za najljepše okućnice te je održao pozdravni govor. Tijekom boravka se razgovaralo i o suradnji na projektima te na kulturnoj razmjeni



## Besplatna pravna pomoć

26. listopada je u Puntu naša općina, u suradnji s Centrom za participaciju žena u društvenom životu, organizirala besplatnu pravnu pomoć iz sustava socijalne skrbi, zdravstvenog i mirovinskog osiguranja, obiteljskih odnosa, statusnih prava, prava iz radnih odnosa i drugih ljudskih prava.

## "Otočka rožica"

Na Košljunu je 2. listopada održana svečanost proglašenja pobjednika 8. Otočne rožice- akcije biranja najljepših vrtova, balkona i javnih površina na području otoka Krka. Najljepšim klasičnim vrtom otoka Krka proglašen je vrt gospođe Mojce Bešlija iz Stare Baške.



## Dan župe Stara Baška

U nedjelju su, na blagdan Svih svetih, dan svoje župe svečano proslavili mještani Stare Baške. Nakon svete mise održane u podne, krenula je procesija do groblja gdje je blagoslovljen novi križ uz odriješanje za sve pokojne. Proslava je nastavljena domjenkom, a u ime Općine Puntat prisutnima se obratio načelnik Marinko Žic i čestitao im dan njihove župe te ih informirao o trenutnim i planiranim projektima i ulaganjima Općine u Staru Bašku.



## Registar nekretnina

Općina Puntat krenula je u postupak uređenja imovinsko-pravnih odnosa kako bi se napravila baza – registar nekretnina kao popis cjelokupne imovine u vlasništvu Općine te se utvrdile odrednice postupanja s istom. Osnovan je Stručni tim za provođenje projekta realizacije

ustopave jedinstvenog i sveobuhvatnog sustava evidentiranja imovine u vlasništvu Općine Puntat. Registar, tj. popis općinske imovine, će pomoći određivanju vrijednosti imovine, planiranju investicija i kandidiranju projekata na natječaje iz fondova EU i raznih

drugih državnih i županijskih izvora budući da su prvi preduvjeti za traženje sufinanciranja projekata čisti imovinsko-pravni odnosi i vlasništvo nad nekretninom (zgradom ili zemljištem) na kojoj se planira izgradnja.

## Savjet mladih

Savjet mladih Općine Punat konstituiran je 2. lipnja ove godine, a čini ga 5 članova; Ivan Orlić (predsjednik), Sandro Gržančić (zamjenik predsjednika), Lana Orlić (zapisničarka), Paula Lukić, Kristijan Žic i redom njihovi zamjenici Oliver de la Cruz, Mario Gržančić, Andro Manzoni, Vedrana Brusić i Kristijan Kurjaković.

Cilj Savjeta mladih je zalaganje za prava i interese mladih u zajednici. Savjet se već može pohvaliti s dva donesena plana od kojih je onaj za 2015. godinu gotovo u cijelosti uspješno proveden. Najznačajniji događaj proizašao iz tog plana zasigurno je druženje mladih 24.-25. listopada na kojem su, uz mlade iz Punta, prisustvovali mladi iz grada Novalje. Upoznavanje sa znamenitostima i najskrivljenijim kalama u Puntu, tematska tribina 'Zašto (ne) baš ja', razgledavanje otočića Košljuna i Marine Punat samo su neki od sadržaja druženja. S velikim idejama nastavljamo i



dalje pa je tako u planu za 2016. predložena izgradnja 'Street workout parka', odnosno parka kojeg bi činile međusobno povezane drveno-metalne konstrukcije namijenjene vježbanju na otvorenom te bi se na taj način mladima ponudilo novo mjesto za druženje uz apliciranje tjelesne aktivnosti i promicanje zdravog i aktivnog

načina života koji je ujedno i grana turizma u razvoju! Predložen je i niz aktivnosti i događanja koje se planiraju provesti u suradnji s udrugama mladih iz Punta među kojima prednjače sportska i umjetnička.

Ivan Orlić

## Socijalna skrb, pomoć i njega u kući

Kroz program socijalne skrbi vodi se briga o osobama koje su u težim životnim situacijama te nisu u mogućnosti osigurati sredstva za zadovoljenje osnovnih životnih potreba sebi ili svojoj obitelji, odnosno kućanstvu. Socijalna skrb djeluje prvenstveno kroz isplate socijalnih naknada kao što su; naknada za troškove stanovanja, mjesečna novčana naknada, jednokratna novčana naknada, naknada za troškove grijeva, naknada u vezi s odgojem i obrazovanjem, naknada boravka djece u predškolskim

ustanovama, naknada prijevoza djece s poteškoćama u razvoju, naknada troškova školske marende, naknada troškova javnog prijevoza, naknada nabave školskih udžbenika ili naknada za neke izvanredne životne troškove. Tako smo ove godine isplatili naknade za troškove stanovanja za plaćanje električne energije, komunalnih naknada, fiksnog dijela vode, isplatili smo osam jednokratnih naknada, isplaćujemo mjesečno devet mjesečnih naknada, za troškove grijeva isplatili smo 6 naknada, isplaćuje se naknada za prijevoz učenika s poteškoćama u razvoju, tri naknade za troškove školske marende te jedna naknada za ortopedsku pomagala. Isto tako isplaćuje se naknada za pomoć za opremu novorođenog djeteta. Veseli nas da

ove godine, do sada, imamo 24 novorođene bebe što je u odnosu na prošlu godinu sedam novorođenih beba više. U Proračunu za 2016. godinu, u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Krk, planiraju se sredstva za Program "Pomoć i njega u kući". Naime, Općina će sufinancirati plaću gerontodomačice, a kako bi se starim i nemoćnim osobama pružila izvaninstitucionalna skrb. Tako bi kroz ovaj Program stare i nemoćne osobe dobivale stalnu i adekvatnu pomoć i njegu u svojim domovima. Dobra suradnja se provodi sa Centrom za socijalnu skrb, Gradskim društvom Crvenog križa, domom za stare i nemoćne „Mali kartec“ Krk, Caritasom Punat, Župnim uredom i liječničkom ordinacijom u Puntu.

## 16. susret Puntara od 90 i više let

U subotu, 25. srpnja, održan je u Parku s anđelom već tradicionalni godišnji susret Puntara koji imaju 90 i više godina. Ove ih se, šesnaeste godine održavanja, odazvalo devet od 24 živućih, a pozdravio ih je i općinski načelnik Marinko Žic. "Devet veličanstvenih" koji su bili u mogućnosti odati se susretu su: **Anđela Salvagno (1925.), Stanko Gržančić (1925.), Vlasta Orlić Petričević (1924.), Marija Puđu (1922.), Darinka Žic (1924.), Ljubica Žic Mahulja (1923.), Žic Marija (1922.), a lijepo je da imamo i jedan bračni par, 93-godišnje vršnjake Maricu i Ivana Ragužina koji su u braku 68 godina!** Dokaz da imati 90 godina nije prepreka za uživanje u životu, bio je dolazak novopečenog 90-godišnjaka



Stanka Gržančića koji je na susret došao svojim oldtimerom!



Najstarije su dvije gospođe, rođene 1919. godine, što potvrđuje teorije o ženskoj dugovječnosti u odnosu na mušku populaciju - a to su Marija Orlić Bikarica koja živi u Puntu i Kate Žic Szabo nastanjena u Vukovaru.

Čestitamo našim dugovječnim Puntarkama i Puntarima sa željom da nam požive barem do idućeg susreta i u ovo izabrano društvo prime još novih članova "kluba 90 +!"

## Komunalno i prometno redarstvo

Komunalni i prometni redar Općine Punat izvršavali su svoje obveze sukladno Zakonima i obavljali radnje na održavanju komunalnog i prometnog reda, a naročito u vrijeme sezone, kada se pojačano vodilo računa o normalnom funkcioniranju općine. Naročito se pazilo da vozila u mirovanju ne ometaju promet, da se ne parkira na javne zelene površine, izlazilo se po prijavama mještana ukoliko je trebalo sanirati neki komunalni problem – nepropisno odlaganje otpada, uklanjanje protupravno

postavljenih predmeta, zauzimanje javnih površina, držanje domaćih životinja i slično.

## Upis nerazvrstanih cesta

Općina Punat pokrenula je postupak evidentiranja te upisa nerazvrstanih cesta na području općine te je nakon mjerenja uslijedila izrada elaborata.

Tako su nerazvrstane ceste, naziva Košljunska ulica, Vinogradska ulica, Ulica Svetog Nikole, Jadranska ulica, Istarska ulica, Kvarnerska ulica, Frankopanska ulica, Rapska ulica,

Ulica Batovo, Primorska ulica, Ulica Buka, Creska ulica, Lošinjska ulica, Paška ulica, Plavnička ulica, Krčka ulica, Put za Punta de bij i Stara Baška 1 u cijelosti izmjerene (uključivo nogostupi), te su izrađeni geodetski elaborati izvedenog stanja nerazvrstanih cesta. Geodetski elaborati su 9. srpnja 2015. godine predani na tehničku provedbu u Državnu geodetsku upravu, ispostava Krk, a njihovom provedbom Općina Punat steći će pravo vlasništva na spomenutim nerazvrstanim cestama te će se upisati namjena cesti kao neotuđivo javno dobro u općoj uporabi. Svrha izrade navedenih elaborata je evidentiranje stvarnog (izvedenog) stanja nerazvrstanih cesti i uređivanje vlasničkog i posjedničkog stanja.

## Aktivnosti u KD "Črnika"

Godina je za naše djelatnike započela neplaniranim poslovima na saniranju posljedica nevremena koje je lomilo stabla i prijetilo oštećenjem prometnica i imovine. Uslijedilo je veliko proljetno čišćenje i uređenje zelenih površina, a sve je to odrađeno za mandata mog prethodnika, g. Biljana. KD Črnika nabavila je malo komunalno elektro vozilo Gopil G3-2L s nadogradnjom za skupljanje otpada, pogodno za kretanje najužim ulicama. Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sufinancirao je u troškovima nabave sa 60% netto cijene. Uz ekološki, važan je i financijski značaj- Trošak jednog punjenja, dovoljnog za 3-4 dana korištenja je cca 15 kn što će značajno smanjiti troškove. Uz redovne cjelogodišnje poslove, od KD Črnika se najviše očekuje u pripremi i tijekom turističke sezone kada sve službe trebaju besprijekorno raditi, a to znači da Punat i Stara Baška moraju biti čisti u našem opsegu poslova, a to su plaže i koševi uz plaže, parkove i šetnicu, hortikulturno uređenje na razini koju Punat zaslužuje. Na plažama smo u kolovozu dva puta dnevno praznili koševe i kante za otpad, a u suradnji s komunalnim redarom, uklanjali smo rezervacije mjesta na plažama

što se pokazalo velikim problemom svih turističkih destinacija. Ono što svi gosti prvo vide kad dođu u Punat je hortikultura, tj. uređenje i održavanje zelenih površina koje mora biti na razini koju Punat zaslužuje. Zato smo sretni i zadovoljni pohva-



lama koje su gosti, ali i mještani, upućivali radnicima kao i meni osobno, na besprijekornu čistoću

i urednost. Posebno smo ponosni na naše travnjake koje smo uspjeli zadržati zelenima i u vrućim i sparnim danima koji su iza nas. Otežavajuća je bila okolnost da smo zbog odlaska glavnog vrtlara cijeli kolovoz odradili samo s jednim radnikom koji je održavao parkove. U

međuvremenu smo s 1.09. zaposlili osobu s iskustvom u poslovima hortikulture koja i živi u Puntu što je također važna prednost. Naši su komunalni djelatnici početkom sezone dobili nove radne uniforme čime su vizualno prepoznatljiviji, ugodnijeg izgleda i usklađeni s ostalim službama. Tu je svakodnevna suradnja i komunikacija s komunalnim i prometnim redarom te s kolegama iz Ponikve, kao i s ravnateljem ŽLU Krk na temu suradnje naših djelatnika s lučkim redarima koji rade na području naše općine. Kvalitetna komunikacija s TZO Punat te komunalnim i prometnim redarima je dovela do visoke razine organizacije svih događanja koje su se održavale u Puntu i Staroj Baški.



Uz redovno održavanje dječih igrališta i igrala, bojanja klupica te upravljanja parkingom, ove smo sezone od novih poslova odradili postavljanje koševa za pseći otpad te stalaka za bicikle, izmješitali i postavljali "ležeće policajce" te nabavili i koristili stroj za obilježavanje horizontalne signalizacije što je usluga koju ćemo ponuditi i susjednim mjestima. Izvršili smo i pripremu za poslove oko odlagališta na Lucini. Črnika također održava i upravlja mjesnim grobljima, tako smo izvršili pripremu i obavještavanje mještana zainteresiranih za nova



grobna mjesta zbog investicije proširenja puntarskog groblja. Naši su djelatnici nakon izvida i popisivanja potrebnih poslova, odradili čišćenje mjesnog groblja Punat uklanjanjem suhih i prekobrojnih čempresa te pri-

premom i uređenjem hortikulture i opreme za Dan mrtvih.

*Stjepan Lukin,*  
*direktor*

## Proširena skupština KD "Črnika"

Po zakonu Skupštinu komunalnog društva čine članovi društva, u pravilu načelnik općine s obzirom da je jedini osnivač i član društva Općina Punat, a on je zakonski zastupnik. Radi bolje transparentnosti u radu i kvalitetnije komunikacije unutar

Društva, načelnik općine Punat je donio Odluku o proširenju skupštine za dva člana po dužnosti, a to su zamjenik načelnika i predsjednik Općinskog vijeća. Po toj Odluci o imenovanju predstavnika Općine Punat u Skupštini trgovačkog društva Črnika d.o.o.

od 09. ožujka 2015. godine, za članove se imenuju: 1. Marinko Žic, načelnik, predsjednik Skupštine, 2. Goran Bonifačić, zamjenik općinskog načelnika, član Skupštine i 3. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća Općine Punat kao član Skupštine.



## Aktivnosti Turističke zajednice Općine Punat

Početak 2015. godine aktivno smo sudjelovali u organizaciji i nastupali na turističkim sajmovima u Stuttgartu, te ostalim turističkim sajmovima u Europi s TZ otoka Krka, TZ Kvarnera i Hrvatske turističke zajednice. Zasebnu prezentaciju turističkog potencijala Punta i Stare Baške organizirali smo u Celju u Sloveniji. Radili smo na programu Ljetnih priredbi, te zajedničkih programa prihvata i boravka, novinara i agenata na razini otoka Krka. U ovoj godini izdali smo novu pješačko-biciklističku kartu u suradnji s TZO Baška koja je



odlično primljena kod naših sve brojnijih gostiju, ljubitelja biciklizma i aktivnog odmora uopće. U predsezoni smo organizirali, uz tradicionalni koncert na Uskrsni ponedjeljak, izložbe, promenade koncerte i događaje, od kojih izdvajamo "Protuleće va Puntu" s Pohodom na Obzovu i Feštu od šparoga. Po prvi puta smo u svibnju održali Mjesec nautike, u sklopu kojeg je bila ekološka akcija "Puntarska draga svima nam draga", te pilot projekt s Udrugom Sjeverni Jadran pod nazivom „Vikend jedrenja i čakula od mora“, promotivno jedrenje na tradicijskim brodicama. U lipnju je održano više nastupa klapa, tamburaša



i folkloru, Fešta od šurlic, Sajam zdrave hrane i tradicionalnih alata te vrlo dobro posjećena Krajanska noć, uz Maura Staraja i La bandu. Nadamo se da smo zadovoljili razne ukuse obzirom da smo vodili brigu o raznovrsnosti programa pa, uz spomenute, ističemo izvanredan koncert mješovitog zbora Josip Kaplan na Placi i perfekcionistički koncert Damira Halilića Hala. Za razliku od prošle, izuzetno kišne sezone, ovoga su ljeta odrađeni svi planirani programi, a posebno

su dobro bili posjećeni koncert klape Tramuntana & Davor Radolfi, Ribarski dani u srpnju i kolovozu, te Puntarske noći s koncertom rock grupe Psihomodo Pop, čime se ispunjavaju ciljevi vraćanja tih manifestacija na staze "stare slave". Bilo je tu nastupa klapa, rock i jazz bandova, zabavne i klasične glazbe, sportskih i dance programa uz redovne umjetničke izložbe. Kraj glavne turističke sezone obilježio je dvodnevni i rekordno posjećeni program 04. i 05. rujna



koji je okupio ljubitelje raznih glazbenih stilova pod šatorom postavljenim uz park Pod gušternu. U petak je, 04. rujna, nastupio Plavi orkestar uz dvije prateće grupe: Wet Floor & Mateo Resman te L'amour i okupio više od 3000 posjetitelja. Druge je večeri održana 14. Klapska večer uz nastup 6 ženskih i 4 muške klape s područja PGŽ i gostima, klapom Tramontana iz Celja. Isto mjesto, druga postava i uz sjedeća mjesta, usprkos pljuskusu i grmljavini, u tro-satnom programu okupilo se preko 600 ljubitelja klapske pjesme! Ovaj je program, zahvaljujući lošoj vremenskoj prognozi i očekivanju tisuća posjetitelja izvan Punta, tra-

žio zahtjevnu organizaciju i logistiku uz sudjelovanje svih službi. I izuzetno smo zadovoljni odrađenim, te zahvaljujem svima koji su radili na organizaciji koncerta Plavog orkestra i Klapskoj večeri dan kasnije. Zahvaljujemo djelatnicima KD Črnika na ogromnom trudu da iduće jutro Punat izgleda kao da se ništa nije događalo. Program u trajanju od 7 sati protekao je u najboljem redu. Okupio je sve generacije pa je bilo prekrasno vidjeti zajedno unuke, djecu, bake i djedove kako se zajedno zabavljaju. Pokazalo se je da smo "pogodili dobitnu kombinaciju"; termin, izvođače i lokaciju za još mnoge dobre zabave.



Jesensku berbu maslina ponovo je poremetila priroda te su skromna događanja za "Dane maslina" nadoknađena dodatno uloženom energijom mladih snaga u Puntu I studenata APU iz Rijeke, u pilot projekt "Punat Sea Art" uz potporu mnoštvo sponzora te pokrovitelj-



stvo Općine i TZO Punat. Moramo spomenuti i otvaranje poučne maslinarske staze od hotela Kanajt do uljare Kvarner, a zatvaranje jesenskih kulisa ove je godine pripalo vrlo dobro posjećenoj rekreativno sportskoj biciklijadi "Osvoji Crni biser", koja je održana po prekrasnom vremenu i uz sudjelovanje brojnih obitelji s djecom, što je dobra najava za budućnost bicikliranja puntarskim stazama.

Ovu godinu programski završavamo Božićnim koncertom, festivalom "Dica Punta kantaju" i Zimskim gradom.

Turistički fizički promet ostvaren za razdoblje siječanj – listopad 2015. pokazuje povećanje u dolascima od 13%, te 7% više noćenja, što daje ohrabrujuće najave za iduću turističku 2016. godinu. Pozivamo sve iznamljivače i turističke subjekte neka se jave u Turistički ured kod gđe. Mirele Zelić, osobno ili na 854-860, e-mail: info@tzpunat.hr radi novosti u sustavu prijave i odjave gostiju i praćenja uplata boravišne pristojbe. Naime, uvodi se novi jedinstveni informacijski sustav pod nazivom e-Visitor koji će omogućiti djelatnicima Glavnog ureda HTZ-a u Zagrebu pregled dnevnog, tjednog i mjesečnog statističkog stanja te nadzor nad prijavama i objavama svakog pojedinog objekta i uplata boravišne pristojbe.

Dragi svi, želimo vam blagoslovljen Božić i sretnu Novu 2016. godinu!

*Branko Karabaić, direktor ureda TZO Punat*



Punat se vraća svojim pomorskim korijenima - Pokreće muzej pomorstva i ribarstva na otvorenom! Umjetničkom kiparskom kolonijom na temu "Ribarski alati" Općina Punat započinje "Punat Sea Art" - projekt skupljanja vlastitog umjetničkog postava na temu pomorstva, ribarstva i života uz more i od mora. Ideja je kroz godine prikupiti i postaviti umjetničke skulpture i instalacije u parkovima te duž puntarske šetnice, od Dunata pa do plaže Punta debij. Prve je godine održan pilot-projekt u suradnji s profesorima i studentima završne godine riječke Akademije primjenjenih umjetnosti, smjer kiparstvo koji su boravili u Puntu od 17. do 24. listopada 2015. godine. Uz galeriju Toš gdje su nastajale skice, radno mjesto postala je hala brodogradilišta, u kojoj je budućim umjetnicima čekao materijal od komada starog metala, spreman za recikliranje u umjetničko djelo! Idući su dani prošli u znaku kreativnog procesa u krugu brodogradilišta. Studenti i njihovi mentori imali su veliku pomoć



lokalnih varioca, zaposlenika brodogradilišta i marine, a kao rezultat tog timskog rada, nastalo je jedinstveno djelo, instalacija na zadanu temu «Ribarski alati». Koloniji su se priključile i domaće "snage", akademska kiparica Smiljana Polugić te Ivan i Karlo Žic koji su izradili osti te tako dali svoj doprinos umjetničkom postavu na otvorenom, čiji je cilj utemeljiti koloniju koja će se odvijati svake godine i s vremenom stopiti s prostorom i postati sastavni dio života svih mještana Punta. Svoj su doprinos dali i učenici 8. razreda OŠ Punat koji su u

dilište Punat, Teu Polonijo, Mihajlu Borojević i Antonu Karabaić. Autori skulptura su studenti: Petra Bojovski, Gloria Nanut, Ella Štefanac, Božena Viduka, Blanka Dobrovolny, Ana Marija Podrebarac, Rino Banko i Dominik Meštrovčić, a mentori prof. Goran Štimac i prof. Vladimir Gudac. Uz umjetničku voditeljicu projekta, prof. Almu Dujmović, volontirali su i svojim doprinosom pridonijeli uspješnosti kolonije: Kristijan Žic, Lucija Frgačić, Smiljana Polugić, Karlo Žic, Ivan Žic, Lana Pajdaš i Neno Kosić



sklopu svog nastavnog programa izrađivali mini instalacije na temu ribarskih alata. Nakon postavljanja skulptura, u petak, 23. listopada je uslijedilo predstavljanje radova na otvorenom, a u galeriji Toš održana projekcija fotografija koja je na zanimljiv način prikazala što se sve događalo za vrijeme održavanja radionice kako bi se svim posjetiteljima približio proces nastajanja umjetničkog djela. Načelnik Općine Punat, Marinko Žic podijelio je zahvalnice svim sudionicima te izrazio zadovoljstvo interesom i pozitivnim stavom puntarskih poduzetnika koji su se uključili u projekt sponzoriranjem troškova organizacije, nabavke materijala ili svojim radom pa se u ime organizatora, Općine i TZO Punta, zahvalio tvrtkama i pojedincima: KD Črnika, Trgovina Krk, Hoteli Punat, Marina Punat, Kvarner Punat, Little Eagle Co., Brodogra-





## Dječji vrtić Lastavica

U prošloj pedagoškoj godini postali smo za trećinu veći; od prijašnjih četrdesetero djece „narasli smo“ na šesdesetero djece, šest odgojitelja/ica, dvije osobe tehničkog osoblja (kuharica i spremačica) i jedna ravnateljica. Odradili smo godinu s jednom skupinom više – Bubamarama. Temeljem naše vizije i misije i dalje smo radili na razvoju naše vlastite prakse te iz procjene stupnja kvalitete našeg rada zacrtali smo daljnji stupanj kvalitativnog razvoja. U odgojno-obrazovnom radu istraživali smo, dopunjavali i posebno oblikovali novi prostor skupine Bubamare. Strukturirali smo prostor da bude topao, ugodan i udoban (kao dio obiteljske atmosfere) te da se iz njega kroz igru može učiti. U takvom okruženju ostvarili smo suvremene procese učenja u kojima smo kroz igru osposo-

bljavali djecu da sami uče i tražaju za novim informacijama. Atrije i druge komunikacijske prostore strukturirali smo da omogućuju različite oblike grupiranja, pa i osame djece. Pratili smo aktualne interese djece, te sukladno uočenom nadopunjavali smo prostor. Strukturirali smo aktivnosti kao prigodu za kritičko mišljenje, rješavanje problema, kreativnost.

Ove pedagoške godine prvi puta smo imali skupinu predškolaca koji nisu odmarali (samo individualno, ako je netko imao potrebu) već su imali aktivnosti u periodu od 13:00 do 14:30 sati u blagovaonici. Za oproštaj s njima i njihovim roditeljima organizirali smo jednodnevni izlet. Destinacija je bila Ozalj – stari grad i imanje Contessa u Budrovcima pokraj Karlovca. Vlada je vesela atmosfera; jahanje, ručak u sljedovima, oblačenje u dvorske haljine...uzbuđenja nije nedostajalo. Bili smo očarani.

### Stručno usavršavanje

Radimo na sebi da naš odgojno – obrazovni rad bude usklađen s novim paradigmama u odgoju ali i sa novim znanstvenim dostignućima kod djece rane i predškolke dobi. Tako smo u suradnji s DV Katarina Frankopan ugostili dr. Ranka Rajovića kao osnivača NTC sustava učenja (Nikola Tesla Centar) čiji je sustav učenja usmjeren ka razvoju kognitivnih sposobnosti djece. Sustav se temelji na istraživanjima koja upozoravaju da mozak uspostavlja 75% svih neuronskih sinapsi do dobi od 7 godina. Ovaj argument nam se čini dovoljno uvjerljiv da posvetimo veliku pozornost predškolskoj dobi, efektivnosti učenja i korištenju dobrog pamćenja. Ukoliko naše formalno osnovnoškolsko i srednjoškolsko obrazovanje radi s tada već smo 25% preostalih mogućnosti korištenja potencijala mozgovnog kapaciteta, onda je za nas važno kako se razvija dijete do 7. godine života. Autor



NTC sustava dr. Ranko Rajović, predsjednik je Odbora za darovite međunarodne udruge Mensa, a sustav se, na različite načine, primjenjuje u 14 Europskih zemalja. Program je i kod nas odobren od MZOS-a 18. kolovoza 2014. g. a primjenjuje se u vrtićima diljem Hrvatske uz potporu lokalnih zajednica i Gradova. I za kraj, Ponikve eko Krk nagradio nas je trećom nagradom, a publika prvom. Skupina Pčelice i njihova odgojiteljica Milica Dmiović dobili su nagradu i obnovili svoj llikovni centar te se počastili sladoledom. Ljeto smo proveli u uživanju s vodom i pijeskom, a da pokažemo kako svašta znamo i radimo, turistima smo pokazali kako se rade šurlice, izložili im svoje proizvode od keramike i lavande te im otplesali jedan tanac po domaću. Srpanj smo završili s projektnim tjednom Plave zastave u



kojem smo imali radionice u vrtiću, izložbu radova u restoranu Marina i crtanje na asfaltu. Zahvaljujemo našoj lokalnoj zajednici koja nas podržava, prati u radu i našim projektima, pomaže u potrebama i problemima. Sretna i uspješna je zajednica koja na pravi način vodi brigu o svojem najmlađem stanovništvu. Srdačan pozdrav iz veselog Dječjeg vrtića Lastavica!

Ravnateljica: Renata Klepac, prof.



## Osnovna škola Punat

Osim obilježavanja tradicionalnih dana i datuma, poput Andrinje, Božića i nove godine, Mesopusta, Valentinova i dr., naši su učenici sudjelovali u raznovrsnim aktivnostima poput obilježavanja Dana borbe protiv vršnjačkog nasilja, akcije "Prvi koraci u prometu" i "Mladi protiv gladi", radionice o prevenciji ovisnosti o alkoholu i drogama, a ponovno smo sadili šafrane u sklopu Međunarodnog projekta u znak sjećanja na milijun i pol židovske djece koja su stradala u Holokaustu.

### Pravilna dječja prehrana u školi

Općina Punat odobrila je Program zdravstvene kontrole i unapređenja prehrane u našoj školi pa je Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ započeo s edukacijom djece školske dobi. Djeca školske dobi osjetljivi su dio populacije s obzirom na prehrambene potrebe, a da bi dobili cjelovit uvid u prehranu školske djece, i time osigurali odgovarajući zdravstveni razvoj školske djece, potrebno je provesti Program zdravstvene kontrole i unapređenja prehrane. Dokazano je da nepravilna i nedostatna prehrana može imati negativne posljedice za zdravlje djeteta, a

isto tako i prekomjerno uzimanje hrane, te nepravilan omjer hranjivih tvari također može imati posljedice kako na zdravlje djece, tako i kasnije u životu. Debljina, kao posljedica nepravilne prehrane i nedovoljne tjelesne aktivnosti, predstavlja sve veći problem među djecom, a briga i osiguranje zdravlja djece jedna je od osnovnih zadaća javnog zdravstva. Prehrana organizirana u školama, treba biti takva da djeci omogući usvajanje pravilnih prehrambenih navika preko odgovarajućih obroka tijekom boravka djece u školi, jer školski obrok nema samo ulogu da utaži glad.

### Projekt „Kids and winds“

Cilj projekta je edukacija djece, na nacionalnoj razini, o održivom razvoju, obnovljivim izvorima energije i energetske učinkovitosti te promocija energetskog zadrugarstva. Održana je radionica „Izrada malih vjetroelektrana“ s ciljem educiranja i informiranja djece o obnovljivim izvorima energije i energetske učinkovitosti. Učenici 3., 4. i 5. razreda sudjelovali su u izrađivanju malih modela vjetroelektrana. Uz pomoć plastičnih boca, škara, zastavica i boje stvarali su male vjetroelektrane koje bi željeli jednoga dana imati na svome eko – otoku Krku.



## Naš eko otok Krk

U utorak 14. travnja, niži razredi osnovne škole (1.-4. razreda) sudjelovali su u dječjem eko kvizu koji je pripremila Iva Labaš, referentica obrade drvne i biomase iz Ponikvi. Saznali smo odgovore na mnoga pitanja; na koji se način gubi toplina iz kuće, od kojeg se materijala prave najefikasnije vrećice za kupovinu, kada se upalila prva žarulja, ima li u našoj zemlji prašuma i još mnoga druga. Bilo je vrlo zanimljivo natjecati se i vidjeti koja će grupa imati više točnih odgovora, a za nagradu su svi dobili drvene bojiće. Stariji razredi (5.-8.razreda) sudjelovali su u natjecanju u odvajanju otpada koje se održalo u školskom dvorištu. Odvajali su plastični i papirnati otpad u za to predviđene kontejnere. Oni koji su čekali da dođu na red navijali su za svoju grupu, bodrili ih i savjetovali gdje moraju baciti otpad kako bi pobijedili.

## Obilježavanje Dana škole 30.travnja 2015.

Učenici nižih razreda naše škole obilježili su Dan škole u duhu cjelogodišnjeg projekta – Kretanjem i zdravom prehranom do zdravlja. Dan su započeli zajedničkom tjelovježbom, štafetnim igrama i graničarom, nakon čega su krenuli u potragu za blagom. Učenici viših razreda obilježili su Dan škole satom povijesti kroz koji su nas vodile učenice VI. razreda svojim projektima: Urota zrinsko-frankopanska, Obitelj Frankopan i Obitelj Zrinski. Učenice VII. razreda Bernarda Galjanić pročitale nam je pismo Petra Zrinskog supruzi Katerini, a učenica VII. razreda Nora Mihajić pročitale je ljubavnu pjesmu Frana Krste Frankopana "Mučeca ljubav". Svojim nas je pjevanjem na kraju oduševila Klapa "Puntarke".

## Projektni dan

Ovogodišnja tema projektnog dana, održanog 29. svibnja, bila je "Kretanjem i zdravom prehranom do zdravlja." Učenici 4. razreda uveli su nas u u projekt desetominutnom tjelovježbom na ulazu u



školsku zgradu, dok su nas prvašići sa svojom učiteljicom upoznali s piramidom pravilne prehrane. Drugi razred je proučavao osnovne strukture gibanja u svakodnevnom životu pa su nam zorno prikazali kako izgleda npr. hodanje, trčanje, provlačenje, preskakanje, puzanje, a svima se posebno svidjela prezentacija guranja. Učenici trećeg razreda predstavili su nam uz pomoć recitala vitamine i minerale, u kojoj se hrani nalaze i čemu služe. Naučili smo da itekako možemo živjeti u zdravlju i snazi uz pomoć pravilnog odabira hrane. Na red su došli šestaši koji su nam predložili tjedni menu našega kraja tj. jelovnik naših starih. Nakon njihove prezentacije mikrofon su preuzele sedmašice koje su priredile intervju s gđom. Vesnom Sluga rođ. Maračić Andračić, planinarkom rodom iz Punta. Gospođa Vesna objasnila nam je što je planinarenje, kako se priprema za svoje planinarske

izlete, a i pokazala nam je svoju planinarsku opremu. Naučili smo da uvijek moramo pratiti planinarske oznake i da ne smijemo skretati s puta. Kako je članica našeg otočnog Planinarskog društva Obzova, upoznala nas je i s njihovim redovnim aktivnostima tokom godine kao što su čišćenje i označavanje staza, čišćenje plaža na proljeće i organizacija tečajeva – škola planinarenja za vodiče, školu alpinizma, a imaju i foto sekciju. Osmaši su nas upoznali s modernim načinom vježbanja poznatim pod nazivom street workout. Zaključili smo da je ovakva vrsta vježbanja zanimljiva i zabavna, ali ujedno i izrazito zahtjevna.

*Željko Žic  
voditelj PŠ Punat*



# Djelovanje udruga



## KUD Punat

Malinskoj, na 1. Smotri otočnog folkloru Supetar na Braču pod pokroviteljstvom CIOFF-a, na 15. Zlatnoj sopeli u Poreču u organizaciji CIOFF HR te na 2. Smotri županijskih CIOFF grupa u Puntu. Putovali smo i na Paralia festival folkloru u Grčkoj u organizaciji EAFF (Europska asocijacija festivala folkloru). U 2015. godini članovi KUD-a ukupno su održali više od 30 cije-lovečernjih koncerata, od čega tri zajednička s klapom Rašketa koja

Iduće smo godine, zajedno s Općinom i TZO Punat po treći puta domaćini Međunarodnog festivala Alpe-Adria, koji će se održati od 03.-05.06.2016. godine. Na 12. Alpe-Adria festivalu će sudjelovati folklorne skupine iz Austrije, Italije, Slovenije, te KUD Punat kao domaćin i predstavnik hrvatske sekcije CIOFFA. Početkom studenog kreću probe za sva tri uzrasta, utorkom u 18 sati i petkom u 19 sati, te koristimo priliku pozvati svu



KUD Punat danas broji 80-tak članova koji djeluju u sklopu folklorne sekcije, tamburaškog orkestra od kojeg je potekao i tamburaški sastav Boduli, sopaca i klape Rašketa. Voditelj folklorne sekcije i koreograf od samog početka je Stanko Mihajlović, voditelj tamburaškog orkestra je Fran Karabaić, školu za sopce vodi Marijan Orlić Senkić, a novi voditelj i član klape Rašketa je Marin Čubranić.

je održala više od 30 koncerata te aktivno sudjelovala, kao klapa domaćin, u organizaciji tradicionalne 14. Večeri klapske pjesme.

zainteresiranu djecu od 5. do 8. razreda PŠ Punat, neka se priključe u radu folklorne sekcije, osobnim dolaskom u prostorije KUD Punat, na adresi Novi put 13.

*Branko Karabaić*



Tijekom 2015. godine nastupali smo na festivalima folkloru, ali i na promotivnim nastupima u Hrvatskoj i inozemstvu. Tako su folklorna skupina i klapa Rašketa nastupile na turističkom sajmu u Stuttgartu (jedan od najvećih svjetskih sajмова za kamping goste), gdje je TZ Kvarnera bila regija partner. Folklorna sekcija nastupila je na 61. Krčkom festivalu folkloru u

## Udruga Kumpanija Štorije

Godina je još jedna je iza nas, prepuna novih iskustava, zanimljivih događaja, gostovanja i novih poznanstava. Prikazat ćemo neke od važnijih aktivnosti.

Počinjemo od svečane sjednice prošlogodišnje „Andrinje“ tijekom koje je naša članica Božica Žic čitala vrlo emotivno „Pismo mužu va Merike“, auto-

šećem psa“. Bilo je zanimljivo gledati na našoj pozornici i na našim „daskama“ neke druge glumce, sjediti u publici bez tremе i od srca se smijati njihovim šalama i duhovitoj izvedbi. Izuzetno je bilo zanimljivo i vidjeti kako se to naši kolege glumici iz drugih udruga i kazališta snalaze s učenjem teksta, slaganjem kulisa. Druženje s Pentravcima bilo nam je prekrasno, pokazali smo im Punat, odveli brodom na Košljun i na najbolji način učinili da se osjećaju baš kao kod kuće. U lipnju smo sudjelovali na 15. Festivalu pučkog teatra Čavle – Omišalj pod pokroviteljstvom Primorsko-goranske županije, a u organizaciji Općina Čavle i Omišalj, čiji je umjetnički direktor glumac Špiro Guberina. U osam festivalskih dana održano je, što u Čavlima, a što u Omišlju, osam kazališnih predstava. Među njima i

smo svi zajedno zaslužili sve velike pohvale festivalskog žirija. Mi smo bili oduševljeni Špirom Guberinom, njegovim zanimanjem za nas i naš rad, a posebice kada je izrazio želju da u Puntu prisustvuje našoj slijedećoj premijeri! Obećali smo da ćemo ga pozvati da vidi kako mi to radimo tamo gdje to znamo najbolje - kod nas doma, u Puntu. Trenutno su u toku pripreme za novu premijeru, planiranu krajem ožujka 2016. godine. Uz postojeću glumačku ekipu, imamo ove godine i nove glumce. Opet pripremamo komediju te mada nećemo već sada otkriti koju, možemo obećati da ćete se ponovo moći prepoznati u likovima na sceni, da će te se moći od srca, s guštom nasmijati. Veselimo se novim probama, novom slaganju kulise, novom druženju. I ovim putem pozivamo sve da dođete vidjeti kako mi to radimo i



ra Ivana Maračić Antončića. U ožujku smo sve mještane i prijatelje „Štorija“ pozvali na godišnju Skupštinu i druženje, ispričali u detalje kako zajedno djelujemo kao udruga, i što sve radimo. Naravno, nije izostala ni pokoja čašica vina ni domaći kolači za sve prisutne. 16. svibnja u goste su nam stigli članovi Diletantskog kazališta „Pentravci“ iz Zagreba, te na veliko oduševljenje publike u Narodnom domu izveli svoju predstavu „Kao

naša komedija „Marelisa i preslica“, Nikole Bonifačića Rožina. Bila je velika čast biti među poznatim glumcima koje gledamo na daskama velikih kazališta širom Hrvatske, glumiti dok u publici sjedi Špiro Guberina. Bili smo jedini sudionici festivala koji je amaterska kazališna skupina. I moram ih pohvaliti: Marelisa, Mate, Luce, Kate, Frane i Tonka, te su večeri bili posebni, izuzetno dobri i prekrasno izvorni. Svakako

da ako Vam se sviđa – da ostanete s nama, da nam se pridružite! Za svakog ima mjesta i za glumu i za sudjelovanje u pripremi predstave. Veselimo se Vašem dolasku!

I dalje ćemo nastojati svojim radom sačuvati domaću puntarsku besedu i izričaj, sačuvati uspomenu na to kako su živjeli naši stari, razveseliti i nasmijati sve Vas.

*Alica Karabaić*

## Udruga pčelara Kadulja

Udruga pčelara "Kadulja" otok Krk djeluje na cijelom području otoka Krka. Po prvi put na području PGŽ organizirana je smotra pčelarstva s međunarodnim sudjelovanjem "Međenjak z Opatije", održana 7.-8.11.2014. u Opatiji. Predstavnici naše udruge bili su u Organizacijskom Odboru smotre. Udruga je organizirala posjet smotri i prijevoz za naše najmlađe, djecu iz dječjeg vrtića "Katarina Frankopan" iz Baške i Njivica. Pčelari imaju svojeg sveca zaštitnika Sv. Ambrozija. Na svečanoj skupštini održanoj 7. prosinca 2014. u Narodnom domu Punat, donacijom članova sakupljeno je 25 kg meda koje je Udruga donirala Općini Omišalj i uoči Božića predala načelnici Općine. Donacija meda je već postala tradicionalna u pred-blagdansko vrijeme te je realizirana sedma akcija darivanja meda. Zbog loše pčelarske sezone i malih unosa zimskih zaliha meda, a na inicijativu Udruženja pčelarskih udruha Primorsko-goranske županije, dobili smo potporu od Županije za nabavku šećera koji se u pčelarstvu koristi za nadopunu zimskih zaliha u posebno ekstremnim situacijama kao što je bila prošla godina, a sve radi održavanja pčelinjih zajednica. Potporu su dobile sve Udruge s područja PGŽ-a prema ažuriranom broju pčelara i pčelinjih zajednica, a među njima je i naša Udruga pčelara "Kadulja" Otok Krk. Prema broju ažuriranih pčelara i broja košnica u 2014. godini organizirali smo podjelu šećera u suradnji s Kvarner Punat trgovine d.o.o. tijekom trećeg mjeseca 2015. godine. Ovim putem se zahvaljujemo Primorsko-goranskoj županiji na dodijeljenoj potpori.



Pčelarstvo je vrlo složena djelatnost kod koje treba imati puno znanja kojeg treba često ponavljati i usavršavati pa je tako do sada naših 70 članova završilo školu za pčelara. U rujnu smo upisali 21 novog polaznika za školu pčelarspecijalist, a neumornim radom i učenjem svi polaznici su položili i savladali još jedan izazov. Osim edukacije, za članove smo organizirali i posjet pčelarskim sajmovima u Pazinu i Celju.

Da nije sve bajno i sjajno u pčelarstvu, moramo obavijestiti naše sumještane da smo ove godine, točnije 08.07.2015., po prvi put imali problema s medvjedom koji je poharao košnice na području općine Omišalj. Ovakva slika nije uobičajena na našem otoku Krku.

*Predsjednik Udruge  
Nedjeljko Mrakovčić*

## Udruga maslinara Naška

Inicijativa za ponovno oživljavanje Udruge maslinara Punat "Naška" započela je na sam dan sv. Andrije 2013. godine. Inicijativu su pokrenuli Rajko Vulin, Branko Karabaić i Nedjeljko Mrakovčić. Nesebičnim zalaganjem uspjeli smo u svojoj nakani te je Udruga maslinara Punat "Naška" dobila je rješenje o upisu u registar udruge 03.01.2014. i počinje s ostvarenjem zacrtanog plana i programa. U 2015. godini aktivnosti Udruge se intenziviraju. Udruga je organizirala u suradnji sa Županijskom Savjetodavnom službom i višom stručnom savjetnicom Karmen Karlič izobrazbu o održivoj upotrebi pesticida koju je uspješno realiziralo 50 polaznika. Edukacija je održana 08.-10.02. 2015. u prostorijama Osnovne škole u Puntu. Udruga je organizirala studijsko putovanje i edukaciju svojih članova na 17. međunarodnoj manifestaciji maslinara i uljara "Noćnjak 2015", održanoj 26.-29.03.2015. u Trogiru. Prema novom Zakonu o Udrugama, napravili smo i uskladili novi Statut Udruge koji je usvojen na Skupštini Udruge 01.09.2015. Osim toga, napravljen je i projekt pod nazivom "Revitalizacija maslinarstva u Puntu" koji je jednoglasno prihvaćen na Skupštini i time uvršten u plana rada Udruge za 2016. godine. Na 20. Danima maslina članovi Udruge aktivno su sudjelovali na edukaciji za poljoprivrednike održanoj 09. i 10.10.2015. Ovim prilikom zahvaljujemo svima koji su nam pomogli u ostvarenju ovih ciljeva i zadataka.

*Nedjeljko Mrakovčić*



## ŠRD Arbun

Od zadnjeg predstavljanja udruge, članovi Društva obilježili su 06. 12.2014. dan Sv. Nikole te kao i svake godine u sklopu zajedničke proslave položili vjenčić u more, na sjećanje svim preminulim pomorcima i ribarima. Organizirano je i natjecanje najmlađih

na sportskim natjecanjima. Za uspješno djelovanje u novoj godini pobrinuli su se Izvršni i Nadzorni odbor, tajnica i predsjednik Marijan Orlić. Izborna skupština održana je 23.06.2015. na kojoj je donesen novi statut, usaglašen s novim Zakonom o udrugama, izabran novi Izvršni i Nadzorni odbor te je novi član izvršnog odbora Zdravko Žic izabran za predsjednika društva za naredni mandatni period od četiri godine. Članovi ŠRD Arbun aktivno su sudjelovali u ekološkoj akciji "Puntarska draga svima nam draga" 09.05.2015., svojim brodicama ili osobno, i time doprinjeli vrlo uspjeljoj akciji posvećenoj danima planete Zemlje. Najmlađi predstavnici našeg kluba su 05.09. zajedno s članovima JK Punat i MNK Punat posjetili grob fra Ivana Pera-

međuopćinskih, županijskih i međuzupanijskih da bi zaključili godinu s državnim i svjetskim takmičenjima u kojima su postignuti zapaženi rezultati. Naši se članovi natječu u kategorijama U 21-obala i brodica, seniori U21-obala i brodica te seniorke u kategoriji obala. Tako su naši natjecatelji nastupili u Viru, Vrsima, Pagu, Umagu, Zadru, Rijeci, Vrsaru i u Supetru na Braču. U Vrsima su u kategoriji U-21 brodica naši Denis Županec i Ivan Orlić zauzeli ekipno treće mjesto i donijeli pehar u Punat. Posebno se veselimo i ponosimo što je naš Denis i dalje u sastavu hrvatske reprezentacije U-21 brod i da je naša reprezentacija na upravo održanom Svjetskom prvenstvu u Supetru na Braču, osvojila prvo mjesto postavši svjetskim prvacima ispred Italije, Slovenije,



za blagdan zaštitnika Punta Sv. Andrije 30.11.2014. Domjenkom članova u prostorijama društva ispraćeni su božićni blagdani i stara godina te zaključena još jedna godina koja nam je donijela veliki broj uspješnih rezultata

na i tako se uključili u obilježavanje Peranovih dana 11.- 12.09.2015. Na sportskom polju iskazali su se naši aktivni sportaši koji su postignutim rezultatima u prošloj godini stekli pravo natjecanja u ovoj godini počevši od klupskih,

Zajednička fotografija pobjedničkih ekipa u sportskom ribolovu Punat 19.07.2015.:1. VRAŽJA KUMPAZIJA, kapetan ekipe Andrija Orlić, 2. ČIFLI kapetan ekipe Elvir Dizdarević 3. FULKUL kapetan ekipe Igor Borčić.

Crne Gore i Francuske, a naš Denis osvojio je izvrsno četvrto mjesto pojedinačno. Od sudjelovanja na ribarskim manifestacijama izdvajamo učešće naših članova na ove godine čak dva Ribarska dana, jedan u sklopu Puntarskih noći 17. i 18. 07.2015., a drugi samostalno na zahtjev članstva 15.08. 2015. Na obje "Ribarske fešte" sudjelovalo je po 15 ekipa sportskog i 3 ekipe malog ribolova, a ukupno stotinjak ribolovaca je ulovilo 120 kg, odnosno 190 kg ribe. Na prvom Ribarskom danu 18.07.2015. dodjeljene su plakete za postignute rezultate u 2014. godini Andriji Orliću, Denisu Županecu i Dragu Karabaiću, te za višegodišnje postignute vrhunske rezultate Luki Pejakoviću. Prvi put je dodjeljeno i priznanje za fair play u znak sjećanja na prerano otišlog Dragu Olvitza, prijatelja ŠRD Arbun, Punta i našeg otoka. Plaketu je osvojio Siniša Karabaić za pokazan vrhunski odnos prema svim članovima društva kao i rukovodstvu Društva u svim ranijim godinama te u ovogodišnjim ribarskim danima. Za mlade članove organizirana je škola ribolova koju vodi tajnica Društva Dušica uz pomoć naših vrhunskih sportaša. Praktički, nastavljeno je teoretsko i praktično učenje za djecu koja su i 2013/2014 bila uključena u školu ribolova jer za nastavak uspješnog djelovanja trebamo odgojiti i pripremiti mlade članove društva, a djeci Punta koji to žele, omogućiti razvoj u sportskom i svekolikom pogledu.

Zdravko Žic

## Lovačko društvo Jastreb

Lovna jedinica "Jastreb" Punat je dobrovoljno udruženje lovaca u cilju unapređenja, uzgoja, zaštite, lova i iskorištavanja divljači i njezinih dijelova bez namjere stjecanja dobiti. Društvo djeluje na uzgoju, zaštiti, lovu i korištenju divljači, zaštiti i očuvanju biološke i ekološke

a gospodari zajedničkim županijskim lovištem br. VIII/17 Primorsko goranske županije. Najzastupljenija divljač su divlja svinja, lisica, zec, fazan, srna, kuna, šljuka i orebica. Za organiziranje aktivnosti lova i druženje društvo koristi lovačku kuću koja je ove godine legalizirana uz pomoć Općine Punat. Lovačka kuća i pripadajući lovno gospodarski objekti izgrađeni su dobrovoljnim i požrtvovnim radom članova društva. Unutrašnjost lovačke kuće ukrašena je mnogobrojnim trofejima srnjaka koji su ustrijeljeni na području našeg lovišta. Osim trofeja tu se nalaze i dermoreparati i slike koje su rad naših članova.

Sretan Kirinčić



ravnoteže prirodnih staništa divljači, njegovanju lovačke etike i običaja, te zaštite prirode i ljudskog okoliša. U ostvarivanju interesa i ciljeva društva, udruga surađuje s nadležnim državnim tijelima i službama, javnim i privatnim tvrtkama, udrugama i savezima. L.J. "Jastreb" član je otočkog lovačkog društva "Orebica" Krk i Hrvatskog lovačkog saveza. Osnovano je 1967. godine. Društvo trenutno broji 42 člana,

## Udruga veterana Domovinskog rata

kako iz rata, tako i u situacijama iz poratnih godina. Prošlih smo godina odradili akcije „Žar 1“ i „Žar 2“ na Mikulu te uz pomoć grupe mladih Puntara popravili ložišta za roštilj, sanirali zid lukobrana koji je potkopalo more te sazdali stol i klupicu. Na Maskaturu smo isto tako sanirali rupe na muliču i zaustavili daljnje propadanje. Uključili smo se i u akciju organiziranog prikupljanja pomoći poplavljenima u Slavoniji prilogom



Od osnivanja Udruge Veterana Domovinskog rata otoka Krka 2006. godine, podružnica Punat je jedna od najaktivnijih i najbrojnijih na otoku s 80 članova. Svake godine posjećujemo neko od bojišta iz Domovinskog rata te polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća odajemo počast poginulim suborcima i stradalnicima. Tako smo se poklonili žrtvama Vukovara i Škabrnje te obišli Ličku bojišnicu: Brinje, Gospić i Otočac. Posjetili smo Novu Gradišku, Petrinju, Hrvatsku Kostajnicu, Glinu, a prošle su nas godine u Slatini, Voćinu i Pakracu lijepo dočekali teta Marija Maračić i domaćini iz Slatine i N. Bukovice, a zatim i veterani iz Voćina i Pakraca. Svuda su nas domaćini iz braniteljskih udruga lijepo dočekali, a mi smo razmijenili iskustva,

u namirnicama i potrepštinama, a puno je naših članova i osobno pomoglo donirajući pomoć. Prigodno obilježavamo svaki blagdan paljenjem svijeća na spomeniku Domovinskom ratu i na groblju, a Oluju, Dan branitelja, pobjede i domovinske zahvalnosti proslavili smo svečano u Batomlju i Baški.

*Nikola Mrakovčić*

## Udruga Moj otok

Udruga Moj otok svoje aktivnosti, osim na otoku Krku, provodi na području cijele Hrvatske i nakon 3 godine je još uvijek jedina udruga koja se bavi edukacijom građana o štetnosti azbesta, kako s azbestom rukovati i kako ga na siguran način zbrinuti. Održane su 62 akcije u 12 županija na kojima je prisustvovalo više od 5700 posjetitelja koji su kroz prezentaciju upoznati s mogućnostima koje mogu ostvariti ako uklanjaju azbestni krov. Udruzi se priključilo više od 2000 podupirućih članova. U tijeku je provođenje projekta zamjene azbestnih krovova uz poticaj tj. sufinanciranje općine Punat. Ove godine je planirano zamijeniti 15 krovova, a do sada je završeno 9 krovova, ostali su u pripremi. Ono što posredno ili neposredno prezentacije donose krajnjem korisniku je povoljnija nabava građevinskog materijala, povoljnija izrada krova, a sponzori koje čine trgovci, proizvođači i skupljači zajedno nude kupon bon u vrijednosti od cca 1,00 kn/kg skinutog azbesta za kupovinu robe istih sponzora. Udruga krajnjem korisniku ne naplaćuje svoje usluge i na prezentaciji se svi mogu besplatno učlaniti. Svake godine udruga uz pomoć sponzora pokloni jedan do dva krova socijalno potrebitima i/ili društvenoj zajednici pa su to i ove godine učinili jednom stanovniku Punta, i to je treći poklonjeni krov u Puntu. U 2016. g. udruga planira održati prezentacije stanovništvu u svim općinama na otoku i u Gradu Krku, a postoji velika mogućnost da se ovakav projekt sufinanciranja kao u Puntu provede na cijelom otoku tj. u svim JLS-ima.



Zamjenom azbestnih krovova i fasada u Hrvatskoj pridonosimo očuvanju zdravlja (uklanjamo izvor malignih oboljenja) i stvaramo lijepši ugođaj, a Punat, otok Krk i cijelu Hrvatsku pretvaramo u zdraviju i poželjniju turističku destinaciju.

*Nenad Maljković*

## Udruga invalida

Na samom početku godine, 07. siječnja 2015. godine, napustio nas je dugogodišnji predsjednik udruge, naš dragi Antun Maračić, svom Puntu poznatiji kao Kapulina. Uvijek raspoložen unatoč teškoj bolesti, uvijek spreman za lijepu riječ i savjet, veliki borac za prava osoba s invaliditetom. Potpisnik je projekta „Invalidnost je problem društva, a ne osobe“, odobrenog od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU prošle godine, a realiziranog na proljeće ove godine. U veljači smo u okviru navedenog projekta imali dvije kreativne ra-

što mislimo, vrlo osviještena o potrebama kolega s posebnim potrebama i spremna za pomoć. U svibnju smo kao udruga partner sudjelovali u projektu „Psihosocijalno osnaživanje posebno vulnerabilnih pojedinaca i osoba koje im pomažu“. Organizirali smo Radionicu osnaživanja 23. svibnja 2015. u vijećnici grada Krka na kojoj su se svi zainteresirani, nakon predavanja o depresiji i kako se s njom nositi, mogli osobno o svojim problemima razgovarati i savjetovati se s defektologom i psihologom. U srpnju nam je od Ministarstva



dionice u gradu Krku pod nazivom „Ljubav za sve“, na kojima su naši članovi izrađivali prigodne poklone za Valentinovo. Tijekom veljače, ožujka i travnja provedene su edukacije mladih u svim osnovnim školama otoka kao i u Srednjoj školi „Hrvatski kralj Zvonimir“ u Krku uz podjelu „Bontona“ za bolje razumijevanje osoba s invaliditetom. Analizom evaluacijskih listića koje su djeca ispunjavala spoznali smo koliko su zrelija nego

regionalnog razvoja i fondova EU odobren projekt „Invalidnost je problem otoka Raba, a ne Rabljana“. Projekt je na otoku Rabu uspješno proveden početkom rujna, inačica je provedenog na našem otoku, a sličan planiramo do godine provesti na Cresu i Lošinj.

*Rezika Janković*

## Boćarski klub Punat

23. veljače 2015. godine održana je skupština udruge Boćarski klub Punat na kojoj je, nakon višegodišnje pauze, obnovljen njen rad.



Skupštini su prisustvovali i gosti: načelnik Općine Punat g. Žic, predsjednik i tajnik Boćarskog saveza Primorsko – goranske županije, g. Butković i g. Linić, te predstavnici BK Krk g. Samblić i BK Trstena g. Barešić koji su podržali odluku o ponovnoj aktivnosti udruge te ponudili pomoć u radu Udruge. Na skupštini je donesen novi Statut, izabrana tijela udruge, predsjednik - Momčilo Marković i tajnik - Danijel Biljan, te donesena odluka o održavanju Memorijalnog turnira "Zvonko Nekić" u čast našeg dugogodišnjeg člana. Turnir je održan 17. svibnja i na njemu je sudjelovalo 6 ekipa. 1. mjesto osvojio je BK Trstena, 2. mjesto BK Punat 1, a 3. mjesto BK Banderovo. Dinko Brusić je pobijedio u bližanju u krug. Članovi kluba uredili su dvije staze

i klupice na boćalištu, a u planu je nabava neophodne sportske garderobe i opreme (boće, tepisi za izbijanje i sl). Također, članovi kluba sudjelovali su i na turnirima održanim u Omišlju, Njivicama, Krku, Dramlju, Rasopasnom i Dragi Bašćanskoj. Od rujna ove godine klub sudjeluje u natjecanju Boćarskog saveza Primorsko – goranske županije "Primorska liga" u kojem se nalazi još 7 klubova iz crikveničko – vinodolskog kraja. Prvi dio lige održava se od početka rujna do kraja listopada, a drugi dio od početka svibnja do sredine lipnja sljedeće godine. Svaki susret sadrži 8 disciplina:

pojedinačno bližanje i izbijanje u krug x 2, pojedinačno klasično x 2, brzinsko štafetno izbijanje, precizno izbijanje, parovi i trojke. Domaće susrete svi zainteresirani mogu pratiti nedjeljom, a o točnom vremenu biti će obaviješteni na oglasnim pločama. Povodom dana Općine Punat – Andrinje članovi kluba organiziraju turnir u boćanju koji će se održati 28. studenog u prijepodnevnom satima. Pozivamo sve ljubitelje boćanja, a pogotovo mlade, da nam se pridruže u radu.

*Danijel Biljan  
tajnik kluba*

## Jaht klub Punat

Klub danas broji ukupno 90 članova, od čega imamo 50 seniora, 20 juniora i 20 kadeta. U Hrvatskom jedriličarskom savezu verificirano je 10 aktivnih seniora i juniora jedriličara. Danas u klubu, za klase „Optimist“ i „Jola“, trenira 10 juniora i 20 kadeta. U 2015. godini, zahvaljujući sredstvima iz donacije Marine Punat Grupe i Općine Punat, uspjeli smo organizirati školu jedrenja za klasu optimist od 01.07. do 01.09.2015. koju su vodili Dominik Kopanica i Sebastian Vračar, a uspješno završilo 10 novih polaznika. U tom razdoblju, redovito je treniralo 20 juniora i kadeta, koji su jedrili u optimistima i jolama. Na prigodnoj svečanosti, održanoj 31. kolovoza 2015., svim polaznicima škole jedrenja uručena su prigodna priznanja i medalje. I ove godine uspješno je 29. i 30. kolovoza održana regata „4. Kup Košljun 2015. za klasu „optimist“, na kojoj je sudjelovao 41 mladi jedriličari iz JK „Plav“ Krk, JK „Malinska“, JK „Vihor“ Baška, JK „Jug“ Mali Lošinj, JK „Galeb“ Kostrena kao i najmlađi članovi našeg kluba. Možemo biti zadovoljni rezultatima naših mladih članova, budući je većini od njih to bila prva regata. Izuzetno smo zadovoljni što se u Punat vratila međunarodna regata Alpe Austria Sailing Week 2015, poznatija pod nazivom Austria Cup, koja je održana od 10. do 14. svibnja. Uspješno smo organizirali 31. međunarodnu regatu krstaša „Croatia Cup 2015“. U sklopu sportskog dijela regate održana su jedrenja za klasu „Open“ i „Yardstick“ (Štap) te turistička regata za jedriličare amatere na relaciji Punat-Kormat-Galun-Punat. Na regati je sudjelovalo 24 krstaša, s jedriličarima iz Hrvatske, Slovenije i Austrije tako da smo i ove godine uspjeli zadržati naslov međunarodne regate. Regata se bodovala



za 8. Kup Hrvatskog Primorja. Uspješno surađujemo s ostalim klubovima na otoku kao i sa sportskim udrugama u našoj općini. Sudjelovali smo u organizaciji ekološke akcije „Puntarska draga svima nam draga“ te prigodnom obilježavanju blagdana Sv. Nikole, a naši jedriličari su jedrenjem u uvali obilježili i Ribarski dan. Svojim radom, a posebno radom s najmlađima, pokazali smo da su vrata našeg kluba otvorena svim prijateljima jedrenja, tako da ove godine imamo i najmlađe članove iz Korniča, Krasa, Zagreba, Siska i Punta. U klubu trenutno imamo 5 optimista i 2 opremljene jole, a u Brodogradilištu se uređuju još 2 jole kao i jedrilica 470, koju smo dobili na poklon od doktora Igora Martinića kojem se zahvaljujemo na vrijednom poklonu. Klub je preselio na adekvatniju lokaciju koja se nalazi ispred zgrade Yacht Servisa u Marini Punat čime su stvoreni odlični uvjeti za rad s najmlađim članstvom, što je i prioritetna uloga našeg kluba.

*Petar Kopanica, Marko Šulava*

## Atletski klub Krk



ka u disciplini 100 m prepone i doskočio do bronce u skoku udalj. Svakako se može reći da je ova njegova godina, ali očekujemo ih još puno od njega i ostalih naših atletičara – jer su ove jeseni dobili 100-metarsku tartan stazu, zaletišta za skok udalj i bacalište za kuglu – sve u krugu sportskog centra J.P. Uravić u Krku, a s njima rade stručni treneri iz Rijeke. Zato upućujemo poziv ponaj-



prije roditeljima - dovedite djecu u atletski klub - gdje će se zdravo i ravnomjerno fizički razvijati pod stručnim vodstvom kvalificiranih trenera. Baveći se atletikom koja je bazni sport i idealna podloga za sve druge sportove jer razvija osnovne motoričke vještine, jačat će i svoju osobnost, samosvijest i samopouzdanje te tako postati bolji mladi ljudi sposobni za najvažniju trku koja ih jednog dana očekuje - samostalan život!

*Ivica Orlić*



## MNK Punat

U potpunom pogonu kluba nalazi se oko 60 članova, uključujući veterane, što iziskuje ogroman entuzijazam i ljubav prema sportu i djeci. Nogometna škola ima 32 člana koji treniraju četiri dana u tjednu po 60 minuta. Treniramo i odigravamo utakmice i turnire unutar kluba, a



ove godine smo nastupili s naše dvije selekcije na dvoranskom Županijskom prvenstvu i na Liburnijskom prvenstvu gdje smo osvojili 4. mjesto. Na svakom treningu su svi članovi što je novina jedne generacije u 12 godina našeg rada na našem igralištu „trava“, kako su ga sami igrači nazvali. Naš MNK je prvi klub koji je imao predselekciju na otoku Krku što traži veliki rad u mjestu gdje djeluje klub. To traži uspostavljanje suradnje kluba i škole, roditelja, trenera i nastavnika tjelesne i zdrastvene kulture. Iz velike skupine djece izvlači se baza početnika koji se uključuju u mlađe pionire klubova na otoku. Nabavljena je i nova oprema.

Većina članova seniorskog pogona, uz poneku promjenu, okupljena je već nekoliko godina, a što smo duže na okupu, tako su i rezultati sve bolji. Posebno treba napomenuti da većina aktivnih seniora sudjeluje i u drugim aktivnostima kluba, od kojih je najzahvatnija organizacija i izvođenje tradicionalnog malonogometnog turnira kojem smo domaćini. Treninzi seniora tokom zimskog perioda odvijaju se jednom tjedno u sportskoj dvorani srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ u Krku, i to u trajanju od 90 minuta. Na proljeće i tijekom ljetnih mjeseci treninzi seniora se održavaju na otvorenom (igralište s umjetnom travom pokraj nogometnog stadi-

ona NK „KRK“), dva puta tjedno. Unutar same selekcije seniora postoji i ekipa juniora od desetak članova, koja se, uglavnom zbog vrlo teškog usklađivanja termina treninga jer pohađaju škole u Krku, Rijeci i Bakru, okuplja prije sudjelovanja na turniru u Puntu. Posebno poglavlje u radu našeg kluba je organiziranje tradicionalnog turnira u Puntu, za čije potrebe postavljamo umjetnu travu koja iziskuje ogromne troškove jer igralište bez trave nije za igranje. U suradnji s općinom Punat i OŠ Fran Krsto Frankopan obnovljene su mreže iza gola i nabavljeni novi golovi, a spon-

zorstvom su nabavljena dva nova reflektora i obnovljeni stari. Svake godine sa svojim poboljšanjima, nagradama, kvalitetom ekipa te brojem gledatelja ovaj turnir prerasta u jedan od značajnijih sportskih događaja, a u kategoriji malog nogometa sigurno je najbolji na otoku Krku. Prema reakcijama sudionika, smatraju ga jednim od najboljih na PGŽ. Svake godine neka od 24 ekipe, koliko ih se može prijaviti na turnir, svoju prijavu obavi i godinu dana unaprijed kako bi bili sigurni da će nastupiti. Turnir je ove godine bio međunarodnog karaktera jer su nastupale i dvije ekipe iz Slovenije. Ove su godine sudjelovale gotovo sve ekipe koje nešto znače na razini naše županije i otoka, a uz domaćine, pristigle su ekipe iz Zagreba, Karlovca, Pule, Pazina, Cresa, Lošinja, Opatije, Matulja i Rijeke, u čijim su sastavima bili vrhunski igrači malog nogometa. Turnir je u četiri dana, uz igru 24 ekipe s 320 igrača, posjetilo 3400 ljubitelja nogometa, a u smještaju ekipa ostvarujemo oko 250 noćenja, što su samo neki od pokazatelja da je turnir u Puntu istinski sportski doživljaj. Ove smo godine opet organizirali međunarodni turnir kadeta uz sudjelovanje 12 ekipa iz Slovenije, Zagreba, Vinodola, Rijeke, Kastva, Matulja, Opatije, Viškova i s otoka Krka. Bio je to pravi praznik nogometa, dječjeg veselja i novi prijateljstava, a ove su godine turnir osvojili naši kadeti. Sveukupno turnir je okupio 360 igrača u 36 ekipa uz sudjelovanje najboljih sudaca iz regije.

Za potrebe turnira i naše treninge svake godine se ulažu značajna sredstva u obnavljanje igrališta i svlačionica, tako da smo i ove godine u potpunosti obnovili reflektore i razvodnu ploču, obojali tribine, zavarili golove i klupice za rezervne igrače.

*Rajko Vulin, predsjednik; Saša Strčić, tajnik; Boris Franolić, trener nogometne škole*

## Udruga umirovljenika

Udruga umirovljenika okuplja najveći broj naših mještana starije dobi. Svatko od njih nalazi osobno zadovoljstvo ili interes da bude član Udruge. Izvršni odbor od 11 članova organizira korisne aktivnosti, a na svaku od njih odazove se velik broj umirovljenika. U zadnjih godinu dana odradili smo 180 raznih aktivnosti, od kojih je većina već redovna i uobičajena kao što su redoviti mjesečni sastanci, dežurstva srijedom, medicinska rekreacija i redovito mjerenje šećera u krvi i krvnog tlaka. Sudjelovali smo u organizaciji besplatne kontrole madeža da bi prevenirali maligna oboljenja kože kao i kontrole sluha, nakon čega je nekim od naših članova preporučeno



na nabavka slušnog aparata. Poslušali smo edukativna predavanja za kvalitetniji život ljudi starije dobi, prezentaciju sanitarnih pomagala te nabavili piletinu iz domaćeg uzgoja. Organizirali smo za članstvo posjete kazalištu kao i jednodnevne izlete na Plitvice, u Rijeku, Trst, Goricu, Otočac, Susak i Lopar, obilježili Dan žena, održali sastanke s drugim udrugama, posjetili starije članove za blag dane, obišli mještane Punta koji su u domovima te mještanima starijim od 90 godina čestitali rođendan. Sudjelovali smo u organizaciji tradicionalnog okupljanja Puntara od 90 i više let.

Naših preminulih članova sjetimo se donacijom župnom Caritasu. Ove godine uskladili smo Statut prema novom Zakonu o udrugama. Kako Izvršnom odboru istječe četverogodišnji mandat ove godine, pozivamo članstvo da predloži kandidate za novo vodstvo Udruge.

*Ruža Mrak, Mirjana Orlić, Katica Kereži*

## Udruga Puntarske užance

Za udruhu Puntarske užance i ova je godina bila prepuna događaja, aktivnosti i divnih druženja, pa tako čim ljeto završi, započinjemo s pripremanjem našeg cjelogodišnjeg programa. Sv. Nikolom, ili Mikuljom po domaću, starta naša zimska aktivnost, djeci pripremimo prigodan program u Narodnom domu s druženjem sa Sv. Nikolom-Mikulom te ih darujemo simboličkim poklončićem. Božićni program započinje dolaskom Djeda Božićnjaka i festivalom „Dica Punta kantaju“ za koji se djeca, učenici naše osnovne škole, pripremaju tijekom jeseni. Prošlogodišnja pobjednica festivala bila je Mirna Stupčić, glasovima žirija, a i publike. Festivalom otvaramo Dječji zimski grad gdje okupljamo naše najmlađe koji mogu sudjelovati u mnogobrojnim programima i aktivnostima, a najviše uživaju u podjeli poklona i druženju s djedom Božićnjakom i vilenjacima. Projekt Dječjeg zimskog grada ima i humanu notu pa se svake godine sjetimo potrebitih i uveselimo im ovo doba. Zimski grad zatvaramo



na Badnjak potezanjem komoštar, ukrašavanjem jelke na mori, sajmom puntarskih kreativaca „Želte rožice“ i nastupom klape Puntarke. Početkom nove godine pripremamo bogat program za mesopust i odlazak na riječki karneval. Ove godine nastupili smo na karnevalskim igrama u Malinskoj, na smotri karnevalskih grupa u Vrbniku te na Riječkom karnevalu gdje nas je nastupilo 140 s maskom Miki i Mini i alegorijskim kolima. Kordija je i ove godine brojila 25 parova, napovid su mesopustari čitali na Placi, a Frana su i ove godine tražili va kabanima, koje smo ove godine sašili još 20 komada, ali ga ipak nisu našli. Maj imamo prvu nedilju od maja, koju smo zbog veće posjećenosti prebacili na subotu i uz zabavu ponudili ugostiteljsku ponudu. Kreativna radionica Takajica bila je jako vrijedna pa je pripremila i izložbu slika od pijeska za Andrinju u galeriji Toš, a klapa Puntarke sudjelovala je u mnogim programima. Želimo se zahvaliti svima koji aktivno pomažu rad udruge, sponzorima, udrugama i klubovima s kojima surađujemo, ma svima vama.

*Iva Mrakovčić*

## Povratak tradiciji

Udruga „Sjeverni Jadran“ osnovana je 27.11.2013. sa sjedištem i primarnim djelovanjem u Puntu. Puntarska vala i Kvarnerić pored emocionalne povezanosti pružaju idealne uvjete za razvoj jedrenja i veslanja, dok nas bogata brodograditeljska i pomorska povijest na neki način i obavezuju da ih valoriziramo i sačuvamo. Život osnivača i većine članova profesionalno je



vezan uz plovidbu, brodove i brodogradnju, a i svima je zajednička ljubav prema moru, barci, jedru, veslu. Želja nam je da odlazak na more bude dostupan i ljudima kojima to inače nije te da vlasnici brodova mogu izmjenjivati pozitivna iskustva i rješavati zajedničke probleme. Nažalost, veliki broj drvenih brodica propada zbog visokih troškova održavanja i nedostatka vremena u modernom društvu. Mala brodogradnja i zaštita primorske baštine usprkos činjenici da je kroz cijelu povijest primorskih mjesta barka bila jedina veza svijeta s otokom i otočana sa svijetom, sustavno je zanemariavana. Sve zemlje, gradovi i mjesta koje drže do iden-

titeta pomorske i brodograditeljske baštine traže način kako valorizirati svoju tradiciju i povezati je sa suvremenim razvojem i trendovima u razvoju nautike i nautičkog turizma (brodogradnja, restauracija, radionice, škole jedrenja i veslanja, regatno jedrenje, rekreativno jedrenje, jedrenje na tradicionalnim barkama, muzejska valorizacija). Potaknuti svime navedenim i podrškom zaljubljenika u more i barku, 2014. godine smo obnovili pasaru u skladu s mogućnostima i sudjelovali u "Projektu memorija Goli otok 2014". U 2015. godini realizirali smo slijedeće projekte: „Burtižanje 2015.“ i „Tradicionalno jedrenje 2015.“ te sudjelovali u eko akciji „Puntarska vala svima nam draga“, a u sklopu programa "Krčka jedra" bili

za tradicionalne brodice“ da bi se kaići sačuvali od propadanja. Posebno se želimo zahvaliti obitelji Žic-Anin, g. Željku Skomeršiću, g. Nedeljku Dunatu i svim drugim zaljubljenicima u jedrenje na osobnoj pomoći u projektu, a osobito TZO Punat i ŽLU Krk te njihovim čelnicima koji su prepozna-



li projekte i pomogli u organizaciji. U slijedećoj godini želimo nastaviti započete projekte i dalje ih razvijati. U ovom trenutku u planu udruge su tri nova projekta: „Punat jedri – jedrenje za sve generacije“, projekt „Ladva“ te izgradnja dviju laganih veslarica u partnerstvu s Waldorfskom školom iz Rijeke s ciljem edukacije i korištenjem istih za razvijanje kampa u prirodi. Voljeli bismo da nam se u narednim godinama i započetim projektima priključe i drugi zaljubljenici u more i barke, kao i oni koji misle da bi to mogli postati.

Udruga Sjeverni Jadran  
<http://nas.com.hr/o-nama/udruga/>



Izdavač: Općina Punat  
Novi put 2  
51521 Punat  
[opcina@punat.hr](mailto:opcina@punat.hr)  
[www.punat.hr](http://www.punat.hr)

Za izdavača: Marinko Žic, načelnik  
Autori fotografija: arhiva Općine Punat, TZO Punat, DV Lastavica, OŠ Punat i Udruga,  
F. Fijačko, M. Trinajstić, F. Čargonja, A. Brusić.  
Grafička priprema i tisak: Grafika Helvetica d.o.o.  
Naklada: 1300 kom  
Studenj, 2015.

